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í oktatási
is kulturális létesítmények

iij tanulmányi épülettel gazdagodik a KLJE
Az idén több felsőoktatási 

■ntezmenyben válnak korsze- 
,ubbe az oktatás feltételei es 
javul a hallgatok elhelyezése. 
Osztói uj tanulmányi epulet- 

gazdagodik a debreceni 
Kossuth Lajos Tudomány- 
evetem es a miskolci Nehéz­
en Műszaki Egyetem, már 
elkészültek es átadták a pécsi 
.'ar.us Pannonius Tudomány-

egyetem 500 hallgatót fogadó 
kollégiumát és 900 adagos 
konyháját.

Az idei év egyik legna­
gyobb feladata a Marx Ká­
roly Közgazdaságtudományi 
Egyetem főépületének re­
konstrukciója. Ott az idén kö­
rülbelül 300 millió forint ér-

(Folytatás a 2. oldalon)

A Kossuth egyetem új tanulmányi épülete 34 millió fo- 
:tál épült fői a Hajdú megyei Állapi Építőipari Válla- 
fővállalkozásában a természettudományi kar épület- 

■ /r.bje rrvcot! A négyszintes létesítményben az idegen- 
nyelv: lektorátus, a matematikai intézet és huszonöt tan-

■ elvet. A tanulmányi épületet szeptember 3-
an. a tanévkezdettel egyidejűleg veszik használatba.
(Foto: Kalmár István)

Felszabadulási és kongresszusi munkaverseny
Vendéglátó: előtérben 
a színvonalas ellátás

Erősödtek a testvérmegyei kapcsolatok
Befejeződött Hajdúszoboszlón 
a nemzetközi ifjúsági tábor

A KISZ Hajdú-Bihar me­
gyei Bizottsága július 23-tól 
augusztus 3-ig immár hato­
dik alkalommal rendezte meg 
azt a nemzetközi ifjúsági tá­
bort Hajdúszoboszlón, amely­
nek célja, hogy a részt vevő 
litván, lengyel, bolgár, NDK- 
beli, csehszlovákiai testvér- 
megyei és a hajdú-bihari fia­
talok a pihenés mellett job­
ban megismerjék egymás 
eleiét, örömeit, gondjait, a 
közös feladatokat. Igen, a kö­
zös tennivalókat is, mert a 
nemzetközi tábor minden év­
ben alkalom egy ifjúságpoli­
tikai szeminárium megtartá­
sára is. E szeminárium cél­
ja mindig valamely nagy je­
lentőségű ifjúságpolitikai 
kérdés megvitatása, a véle­
mények egyeztetése, állásfog­
lalás kialakítása. Az idén a 
táborozás, a kirándulások, a 
tapasztalatcserék mellett a 
nemzetközi szeminárium té­
mája a világifjúsági találko­
zóra való felkészülés volt (a

szemináriumról
beszámoltunk).

lapunkban

Augusztus 3-án ünnepélyes 
táborzárással fejeződött be 
Hajdúszoboszlón a hatodik 
nemzetközi ifjúsági tábor, 
amely tovább erősítette a 
résztvevők országainak, né­
pének, ifjúságának egységét, 
összefogását. A péntek esti 
táborzáráson — amelyen a 
hajdúszoboszlój politikai kép­
zési központban jelen volt 
dr. Szórádi Sándor, a KISZ 
Központi Bizottságának tit­
kára is — ezt állapította meg 
értékelésében Koósnc Török 
Erzsébet, a megyei KISZ-bi- 
zottság első titkára. Az elfo­
gadott állásfoglalás szerint 
jövőre ismét megrendezik e 
nemzetközi tábort, a fiatalok 
elhatározták azt is, hogy az 
említett testvérmegyék VIT- 
résztvevői egységes jelképet, 
jelvényt viselnek és Moszk­
vában is találkozni fognak.

A Hajdú-Bihar megyei 
Vendéglátó Vállalat 89 szo­
cialista brigádja összesen 
.258 bngádtaggal csatlakozott 
hazánk felszabadulásának 40. 
évfordulója tiszteletére ki­
bontakozott felszabadulási és 
kongresszusi munkaverseny- 
^ A kollektívák a válasz­
ték bővítését, a jövedelmek­
hez igazodó differenciáltabb1 
kínálat megteremtését vállal­
ták olcsó ételek, főzelékek, 
főtt tészták forgalmazásával. 
Igazodva az üzletpolitikai cé­
lokhoz. az előfizetéses étkez­
tetés. a különböző menüfaj­
ták bővítése is a mun ka ver­
seny-vállalások között sze­
repel.

A korszerű táplálkozás elő­
segítése érdekében újfajta 
alapanyagok — például ku­
koricaliszt — bevezetésével, 
egyes termékek — tej, rostos 
gyümölcslé, baromfi — ál- 
•sndó kínálatával próbálkoz­
ik Átlagos 10 százalékos
•orgalomnövekedést vállal­
tak a brigádok.

Az anyag- és energiataka- 
iosság terén elég széles a 

s ala 1—20 százalék közötti 
Tegtakaritásra. illetve egy­
segenként átlagosan 10 ezer 

' rinttal kisebb költségszám- 
; , tettek vállalást a kollek-

• yák Társadalmi munkában 
'égzik el a nagytakarítást, a 
Parkosítást, a teraszok, kert- 
helviségek rendbetételét. Bri­
gádonként átlagosan 300 óra 
ársadalmi munkát vállaltak 

vendéglátó kollektívái, de 
egy-két munkacsoport 1000 
óránál is többet vállalt.

Az idei munkaverseny-vál- 
lalások sarkalatos pontja a 
fogyasztói érdekvédelem, 
ezen a téren minden brigád 
megtette vállalását, s az ér­
tékeléskor az esetleges vétsé­
get a korábbinál is súlyosab­
ban ítélik meg.

Hétfőn kezdődik 
e nyári vásár

A ruházati kereskedelem sári árualap értéke 52 millió 
az idén is megrendezi a ha- forint, 25 százalékkal több, 
gyományos nyári szezonvégi mint tavaly. Az áruház vása- 
engedményes vásárt. Az akció ri áruskáláján a szolid és az 
országszerte egységesen, exkluzívabb nyári szezoncik-
augusztus 6-tól 18-ig tart. Az kék egyaránt megtalálhatók.

~~ A Skála-Metró áruháznak ez 
a vásári premierje, s egysége­
sen 40 százalékkal olcsóbban 
kínálják az engedményes áru­
kat. A mintegy 35 millió fo­
rint értékű készlet zöme ki­
mondottan nyári holmi, pa- 
muttrikók, rövid ujjú ingek, 

valy volt. Főként méteráru- sortojCi frottírgarnitúrák, nyá­
lról és kötött termékekből ki- rj rUhák és nyári öltönyök, 
nálnak többet, mint az elmúlt g^r a szintén nemrégiben 
évben. Az igazi nyári holmik Skála-Sztrádának
közül női és bakfis könnyű 
ruhákból, valamint férfi­
úszókból bőséges és választé­
kos a kínálat, női fürdőruhá­
ból azonban viszonylag kevés 
van.

A budapesti Skálánál a vá-

Többféle lisztből dolgoznak a pékségben

Új lisztből 
készül « kenyér

A Hajdú-Bihar megyei Sütőipari Vállalat Nyíl utcai pék­
ségében készülő kenyérnek nem kell reklámot csinálni, hi­
szen nap mint nap hosszú sorok kanyarognak az üzlet előtt 
a friss sütésre várva. Az idén július 23-án már az újbúzá­
ból készült lisztből sütötték a kenyeret. Az idei gabonából 
őrölt liszt sikértartalma az eddigi laboratóriumi vizsgálatok 
szerint 1—2 százalékkal több a tavalyinál. Sőt, a felhasznált 
liszt nemcsak jobb, de szebb is, mert valamivel fehérebb a 
múlt évinél. A valós minőség azonban még csak egy-két hó­
nap múlva, az érlelődés után állapítható meg.

A kemencék mellett a hőség ebben a kánikulában szinte 
elviselhetetlen. De a pékek nem pihenhetnek, naponta 50— 
60 mázsa kenyeret kell megsütniük.

engedmény mértéke 20—40 
százalék, de szinte mindenütt 
a 30 százalék az alsó határ.

A Centrum áruházak az en­
gedményt összesen 330 mil­
lió forint értékű áruból adják, 
ez 9 százalékkal több, mint ta-

nem fő profilja a ruházat, 
mégis 5 millió forint értékű 
nyári holmit kínálnak a vá­
sár idején, többségét 40 száza­
lékos árengedménnyel.

(Folytatás a 3. oldalon)

Az utolsó „simítások”

Felvételik után
Kossuth Egyetem - TTK

A Kossuth Lajos Tudományegyetem ter­
mészettudományi karán az új tanévre 215-ös 
felvételi keretszámot állapítottak meg. ífiny- 
nyi helyre összesen 344 továbbtanulni szán­
dékozó jelentkezett, ami a tavalyi 294-hez 
képest jelentős emelkedés, és összhangban 
van azzal a fokozódó érdeklődéssel, amely a 
természettudományi szakok iránt a* utóbbi 
három évben megnyilvánul.

A beadott kérelmek szerint a legtöbben a 
hároméves programozó matematikus képzés- íeTeTent^e^a korábbi évek másfél-két­
szeres túljelentkezésével szemben az idén 
nfJvTzer többen felvételiztek a keretszámnál 
Érdekes viszont, hogy ennek ellenteteken
alaposan megcsappant aZ ^rd^odes a, 
eja—földrajz szak iránt. Korábban ot-hétsze- 
res túljelentkezéssel kellett szarnolm, most 
\nszont kevesebben jelentkeztek a keretszám­
nál.

A felvettek között nagyjából egyenlő 
arányban oszlanak meg a nemek ami jóval 
egészségesebb mutató, mint a bölcsészkaré. 
A jelentkezők 40 százaléka fizikai dolgoz»

gyermeke volt. A vizsgázók 78 százaléka 
megfelelő minősítést szerzett és csupán 49- 
en nem érték el a követelményeket. 19-en tá­
vol maradtak a felvételitől. Az írásbeli fel­
adatok közül ezúttal a fizikáé sikerült job­
ban, a gyengébbek között pedig a matema­
tika vezetett. A relatív ponthatár a biológia- 
kémia szakon volt a legmagasabb (102) és 
matematika—ábrázoló geometria szakpárosí­
tásnál a legalacsonyabb (83).

A .természettudományi kar hallgatóinak zö­
mét öt megye, Borsod, Békés, Szolnok, He­
ves és Szabolcs szülöttei alkotják a hajdú­
bihariakon kívül. A felvételik érdekessége 
volt, hogy a bizottságokba meghívták a gim­
náziumok szaktanárait is. A helyhiány miatt 
elutasított jelentkezők közül igen sokat sike­
rült átirányítani más intézményekbe: Nyír­
egyházán 23, Egerben 6, Szegeden 7, Szom­
bathelyen 3 Debrecenben felvételizett tanár­
képző főiskolai hallgató kezdi meg tanulmá: 
nyait, s első ízben irányítottak át hallga­
tókat — szám szerint nyolcat — a miskolci 
Nehézipari Műszaki Egyetem kohó- és gép­
ipari szakára.

Selymes fényű, barnás-piros és szép kövér az új lisztből ké­
szült kenyér (Fotó: Nagy Gábor)



Egy hét a világpolitikában
HÉTFŐ: Cj szovjet javaslat a közel keleti helyzet rende­

zésére — Közleményt adtak ki a kambodzsai miniszterelnök 
■nagyarorszagi látogatásáról — Karami libanoni kormányfő 
eredményesnek ítélte szaúd-arábiai megbeszéléseit.

KEDD: Sir Geoffrey Howe brit külügyminiszter befejez­
te pekingi tárgyalásait — A bonni parlament rendkívüli 
ütésén a kormány keresztül tudta vinni javaslatát egy erő­
mű megnyitására — Jelentések újabb kínai támadásokról 
vietnami falvak ellen.

SZERDA: Sajtókonferencián ismertették Moszkvában a 
szovjet álláspontot az űrfegyverkezés megtiltásáról — Bécs­
ien megnyílt a7 UNIDO konferenciája — Török—iráni kül­
ügyminiszteri tárgyalások Ankarában — Megszűnt a forga­
lom korlátozása Bejrut két része között.

(StTÖRTÖK: Az olasz parlament bizalmat szavazott 
Craxi módosított kormányprogramjának — Izraeli támadá­
sok észak-libanoni palesztin menekülttábor ellen — Mexi­
kói-kínai külügyminiszteri tárgyalások Mexikóvárosban.

PÉNTEK: Reagan elnök a Lengyelország elleni amerikai 
szankciók egy részét feloldotta — Ortega nyilatkozata sze­
rint Nicaragua hajlandó tovább tárgyalni az USA-val de 
elutasítja a párbeszédet az ellenforradalmi erőkkel — Eden 
Pastora. a nicaraguai ellenzék egyik vezetője Lisszabonban 
tárgyal és kért támogatást.

SZOMBAT: A szovjet külügyminisztérium képviselője 
Bejrutban — Az izraeli államfő Simon Pereszt szándékszik 
megbízni az új kormány megalakításával — A 22 hete tar­
tó banyaszsztrájk folytatódik Nagy-Britanniában, mert az 
•-ami szénhivatal visszavonja korábbi javaslatait.

A HÉT 3 KÉRDÉSE
Mi a lényege az űrfegyver­
kezéssel kapcsolatos szov­
jet—amerikai véleményelté­
résnek?

Amióta Reagan elnök ha­
talomra került, mögötte mind 
befolyásosabbá vált az ame­
rikai politika alakításában a 
hadiipari „lobby”, azaz a 
fegyverkezésben érdekeltek 
nem is olyan szűk csoportja. 
Egymásután fogadtatták el 
az elnökkel új meg új fegy­
verek kikísérletezésére, gyár­
tására és szállítására vonat­
kozó terveiket. A legutolsó a 
sorban az űrbéli hadviselés­
hez szükséges fegyverek, a 
sajtó által „müholdgyilkosok- 
nak" nevezett fegyverek ki- 
fejlesztésének a programja 
(mellékesen megjegyezve, 
szomorú „dicsőség", hogy az 
ürfegyverek egyik első nép­
szerűsítője Teller Ede volt, 
..idegenbe szakadt hazánk­
fia", az amerikai hidrogén- 
bomba egyik atyja).

A Szovjetunió jó ideje fi­
gyelmeztet már a7 új veszé­
lyekre és fontos javaslatot is 
tesz, mint tette június 29-én, 
amikor tárgyalásokat aján­
lott az űrfegyverkezés meg­
akadályozásara. A szovjet 
kezdeményezés egyik igen lé­
nyeges eleme a7 volt, hogy a 
tárgyalások tartamára füg­
gesszék fel az ilyen fegyverek 
kifejlesztésének munkálatait 
és gyártását. Ez a morató­
rium logikus és hasznos len­
ne, hiszen nyomban csökken­
tené a veszélyeket 

Washington azzal válaszolt, 
hogy színleg elfogadta a tár­
gyalások gondolatát, de azon­
nal hozzáfűzte, hogy Bécs- 
ben — ahol szeptember 18-án 
kezdődhetnének meg ezek a 
tárgyalások — napirendre 
kellene tűzni a hadászati és 
az eurohadászati rakétákról 
Genf ben megszakadt tárgya­
lásokon szerepelt témákat 
Magyarán: az USA vissza 
akarja csempészni azokat a 
kérdéseket, amelyekről a ra­
kétatelepítés megkezdése 
miatt vált lehetetlenné min­
dennemű tárgyalás.

Moszkvában ma azt mond­
ják. hogy lelepleződött az 
amerikaiak taktikája: a kö­
zelgő elnökválasztás miatt tu­
lajdonképpen csak a világűr 
militarizálásának szabályozá­
sát akarja, nem pedig a meg- 
akadályozását, ugyanakkor 
pedig hasonló tárgyalási lát­
szatot akar kelteni a hadá­
szati rakéták, meg a Per­
shing—2-k, a robotrepülőgé­
pek ügyében is, folytatva 
azok telepítését.

szomszédaira és a Palesztinái 
Felszabadítási Szervezetre, 
továbbá az USA-ra és a ja­
vaslattevő Szovjetunióra.

A gondolat nyilvánvalóan 
nem új, s volt is már olyan 
értekezlet, ahol a Szovjetunió 
és az USA társelnökségével a 
konfli ktus több részvevője 
próbált kiutat keresni a kö­
zel-keleti zsákutcából. Siker­
telennek azért bizonyult az a 
genfi konferencia, mert Iz­
rael és a fő pártfogója, az 
Egyesült Államok nem volt 
hajlandó a tárgyalóasztal 
mellett találkozni a palesztin 
nép képviselőivel.

A szovjet javaslat megté­
telét az új közel-keleti adott­
ságok tették lehetővé és idő­
szerűvé: az izraeli közvéle­
ményben mutatkozó változá­
soktól az imperialisták liba­
noni majdnem kudarcáig ter­
jednek ezek. Természetesnek 
tűnik, hogy Washington és 
Tel-Aviv megint nemet mond, 
ugyanakkor figyelemre mél­
tó, hogy a legtöbb arab fővá­
rosban kedvező a javaslat fo­
gadtatása és például Sedli 
Klibi, az Arab Liga főtitkára 
is a szervezet támogatásáról 
biztosította a szovjet közel- 
keleti béketervet. Klibi sze­
rint a szovjet javaslat kiegé­
szíti az arab államoknak az 
emlékezetes fezi csúcsérte­
kezletén kinyilvánított állás­
pontját.

Ha az nem is várható, hogy 
rövid időn belül megvalósul 
a szovjet kezdeményezésben 
foglalt elképzelés, az bizo­
nyos, hogy új, fontos tárgya­
lási alapul szolgál. Ugyanak­
kor bizonyítani tudja, hogy a 
Szovjetunió felelősségteljesen 
foglalkozik a közel-keleti 
kérdéssel.

önmagában csak mozaikda­
rabkának tűnő — történés fi­
gyelmeztet arra: Latin-Ame­
rikában felgyorsulnak a tár­
sadalmi,, politikai és gazda­
sági mozgások.

Néhány diplomáciai hír is 
figyelmet érdemel, mint pél­
dául a nicaraguai külügymi­
niszter-helyettesnek, Hugo 
Tinocónak és Harry Shlaude- 
man amerikai nagykövet, el­
nöki különmegbízottnak a 
tárgyalása egy mexikói üdü­
lőhelyen. Igaz, csak találga­
tások hangzanak el, semmi 
sem szivárgott ki arról, hogy 
mire jutott a két fél de a 
kapcsolatteremtés puszta té­
nye is érdekes. Salvadorban 
a hazafiak újabb sikerei Na­
poleon Duarte elnököt en­
gedményekre késztetik, még 
kérdéses, hogy ezt washing­
toni jóváhagyással, netán 
amerikai ösztönzésre teszi ? 
Panamában az amerikaiak­
nak tavozniok kell egy ki­
képzőközpontból, ahol eddig 
a panamaiakkal közösen 
folytattak kiképzőtevékeny­
séget, nyilvánvaló feladatok­
kal. Honduras apró jelekkel 
igyekszik Managua tudomá­
sára hozni, hogy a két or­
szág közti ellenséges viszonyt 
nem akarja örökössé tenni.

Dél-Amerikában a chilei 
és az uruguayi tüntetések ér­
zékeltetni képesek, hogy a 
diktatúrák elleni népi ellen­
állás növekszik. A latin-ame­
rikai országok gazdasági és 
pénzügyi gondjai is abba az 
irányba hatnak, hogy mind 
többen ismerik fel: a konti­
nens bajai az USA mohósá­
gának is a következményei, 
s ha Washington mégoly cse­
kély mértékben csökkentené 
igényeit a latin-amerikai or­

szágokkal szemben, akkor 
enyhülnének a szorongató 
gondok. Az Egyesült Álla­
mokkal megpróbálnak úgy 
tárgyalni argentinok, brazi­
lok, venezuelaiak és mexi­
kóiak, hogy egységfrontba 
tömörülnek, az eladósodott 
és szinte fizetésképtelen la­
tin-amerikaiak frontjába.

A Fehér Ház lakójának, 
akárki legyen is az a követ­
kező négy évben, még több 
gondja lesz Latin-Ameriká- 
val.

Pálfy József

Hirosima kiáltása

A japán fővárosban nagysza­
bású demonstráció volt az 
atomfegyverkezés ellen. A 
békeharcosok az ellen tilta­
koztak. hogy nukleáris tölte 
tű Tomahawk rakétákkal 
felszerelt amerikai hadihajók 
érkeztek a japán kikötőkbe 
(Fotó: TASZSZ — MTI — 
KS)

A nyugatnémet parlament végül is jóváhagyta az alsó- 
szászországi szénerőmű azonnali, szűrőberendezés nélküli 
üzembe helyezését. A képen: Kohl kancellár a szabadsá­
gukról visszarendelt képviselőkkel a tanácskozáson

1945 augusztus 6-án Hirosi­
ma felett az amerikai légierő 
felrobbantotta az első, hábo­
rús körülmények között be­
vetett atombombát A követ­
kező célpont néhány nappal 
később Nagaszaki volt. A két 
város jelentős részben meg­
semmisült, több százezer ja­
pán vált a két A-bomba ál­
dozatává: többségük azonpal, 
egy részük évekkel később, 
sugárbetegségben halt meg.

Máig is tart a vita: szük­
ség volt-e a II. világháború e 
végső szakaszában a még el­
lenálló Japánnal szemben az 
új szuperfegyver bevetésére. 
Mint ismeretes, a Szovjetunió 
a jaltai értekezleten vállalta, 
hogy az európai háború befe­
jezése után hadbalép a Távol- 
Keleten Japán ellen. A hábo­
rú kimenetele ekkor már 
nem lehetett kétséges — így 
logikus a következtetés, a hi- 
rosimai és nagaszaki tűzgo­
lyók nemcsak Japán térdre- 
kényszeritését szolgálták, ha­
nem egyúttal a „hidegháború” 
előkészítését is jelentették, az 
amerikai katonai fölényt kí­
vánták demonstrálni a Szov­
jetunióval szemben. Az 
„atomfurkósbot” politikáját a 
katonai-ipari komplexum ér­
dekeit képviselő amerikai el­
nök, Harry Truman kezde­
ményezte.

Ma már tudjuk: az ameri­
kai atommonopólium nem so­
káig tartott. A szovjet hadi- 
technika csattanós választ 
adott: 1949-ben kipróbálták 
az első szovjet atombombát. 
Az ipari termelőkapacitások 
s_a legkvalifikáltabb szellemi 
tőke jelentős részét felemész­
tő fegyverkezési verseny az­
óta eljutott a „Csillagok há­

borúja”-! felidéző ür- ~ ,
zerfegyver-kísérietek^ _ f
Washington azóta sem i„ade 
katona, fölényt teremjem 0t1

Az emberiségre mérhetet 
len terheket rovó fegyv„£' 
zes, verseny alapképp 
shington figyelmen £ 
hagyva a szovjet les *'v.ul 
javaslatokat, újra 1 re.les‘
Igyekszik a maga javára m!? 
dós,tani a katona, * mo- 
súlyt, új fegyvereket 
vámrendszereket éllíi Ir­
rend be ezek azonban nem 
maradnak válasz nélkül 
Szovjetunió, áldozatos erófL 
sz,tesek árán, biztosítja 
egyensúly helyreállítását 1 
^nemzetköz, bék, a„We$

Hirosima évfordulója aton 
ban ,smet figyelmeztet 
emlékeztet. m,Iyer. mérhS 
len rombolásra volt 
egyetlen atombomba is T5 
óta a Fokion felhalmoz 
nukleans töltetek .száma J
e“r ko™l jár. robbanoerejük
sok esetben a hirosimaitS 
több százszorosa Ezek a fegv 
verek elegendőek lennének^, 
egesz emberiség többszöri 
elpusztítására.

Az egyedüli kiút tehát az 
amit minden békeszeretö in 
zan ember sürget a leszed 
lés, az atomfegyverek betil­
tása. $ első lépésként az 
atomfegyverek gyónásának 
befagyasztása Ezért válasz­
totta a nemzetközi békemoz­
galom ezt a szomorú évfordu­
lót az atomfegyverek betiltá­
sáért vívott küzdelem világ­
napjává. Mert az egesz világ 
kiáltása ma már ..Soha többé 
Hirosimát!"'

D. K.

Elhunyt Idvodl Imre
Závodi Imre, az MSZMP Központi Bizottságának tagja 
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Megfigyelhetők-e új jelensé­
gek Latin-Amerikában?

Nyilvánvalóan nem egyet­
len hét eseményei szolgálhat­
nak hiteles jelzésekkel, de az 
bizonyos, hogy igen sok —

t
Eredményesek voltak a brit-kínai tárgyalások Hongkong 
jovojerol. A képén (jobbra): Sir Geoffrey Howe brit kül 
úgy miniszter Kína erős emberével, Teng Hsziao.Pinxirpl 
tárgyal Pekingben

Tollhegy

Milyen fogadtatásban része­
sült a Közel-Kelettel kapcso- ^ 
latos szovjet javaslat?

.1 ÍV
A szovjet diplomácia ismét 

kezdeményezőleg lépett fel a 
Közel-Keleten: valamennyi
érdekelt fél részvételével ren­
dezzenek nemzetközi konfe­
renciát a közel-keleti béke 
érdekében. A „valamennyi 
érdekelt" megjelölés termé­
szetszerűleg Izraelre éppúgy 
vonatkozik, mint az arab

A héten két vonatszerencsét­
lenség Is történt Nagy-Bri- 
tanniában. A képen: az 
Edinburg és Glasgow között 
közlekedő express látható, a 
kisiklás után. A szerencsét­
lenségnek 14 halálos áldoza­
ta és több tucat súlyos sé­
rültje volt (Fotók: AP — 
MTI — KS)

en

Mostanában sokszor és sokat térítenek el. Például repü-
hírpi^61' A v,laSkelllő] n-vugtalansággaJ hallgatja a riasztó 
híreket, a géprablók kilátásba helyezték, hogy ha követe
utast1nek nem tesznek e,eget' óránként kivégeznek egy-egy

, k id érül, hogy ez esetben is csak üres fenyegetőzés
volt. blöff, amit a nagy nyugati hírügynökségek oly gyorsan 
világgá kürtőitek. A géprablók megadják magukat Nem 
tudni, nut sikerült elerniök, s azt sem tudni a végén hogy 
kik voltak. Marad az első feltevés: ilyen vagy olyan ’gya/ 
ran fantázianévvel felruházott, ismeretlen terrorista cso­
port tagjai lehettek. A bizonyítás az esetek többségében el- 
marad.

Az eltérített repülőgép is visszakerül, s csak a legrosszabb 
esetben rongálják meg a pilótafülkét... (a 70-es évek ele. 
jen persze előfordult a7 is, hogy valóban a levegőbe re­
pült vagy igazan felgyújtották.)

Az eltérítés mindenesetre megtörtént. A figyelem eltérí- 
;ese. A vélemények eltérítése abba az irányba hogy 
.am ezek a barbar nepek fiai csak ilyesmire képesek. Néni 
is erdemesek támogatásra. A rend és a törvény csak a civi­
lizált, értsd: nyugati világban érvényesül.

(P>

URUGUAY, EGYEZ­
MÉNY. Az uruguayi katonai 
kormány és három politikai 
szervezet vezetői péntek este 
Montevideóban megállapo­
dást kötöttek arról, hogy no­
vember 25-én általános vá­
lasztásokat tartanak és a 11 
esztendeig tartó katonai ura­
lom után a jövő év március 
1-től az országban visszaál­
lítják a polgári kormányzást.

Az egyezményt a Colorado 
Párt, a kisebb Polgári Egye­
sülés Pártja és a baloldali 
pártokat tömörítő Széles 
Front vezetői, valamint a 
három haderőnem parancsno­
ka, írták alá. (MTI — AP)

CIPRUSI TILTAKOZÁS. A 
ciprusi kormány pénteken ál­
landó ENSZ-képviselöjének 
közvetítésével tiltakozott a 
világszervezetnél amiatt, 
hogy a ciprusi török közösség 
vezetői újabb szeparatista in­
tézkedéseket hoztak, azaz: új 
útlevelet adtak ki, amelyben 
az ott élő lakókat az Eszak- 
ciprusi Török Köztársaság 
állampolgárainak tüntetik 
jel és Ankarában már ki­
nyomtatták a szakadár állam 
új bankjegyeit.

IZRAELI HAJÓK LIBA­
NONNÁL A libanoni parti 
ói ség ütegei pénteken táma­
dó izraeli rakétanaszádokra 
nyitottak tüzet és menekülés­
re kényszerítettek őket

Mint a libanoni allami rá­
dió közölte, a hadihajók 
megpróbáltak a partok köze­
lébe kerülni. Hasonló provo­
káció történt csütörtökön is, 
egy nappal korábban pedig 
izraeli gyorsnaszádok és he­
likopterek Tripoli libanoni 
kikötőváros közelében tá­
madtak meg egy palesztin 
menekülttábort.

DRÁGULÁS JUGOSZLÁ­
VIÁBAN. A jugoszláv kor­
mány statisztikai hivatala 
szerint júliusban átlagosan 
5,4 százalékkal emelkedtek a 
kiskereskedelmi árak az or­
szágban — közölte a Tanjug 
jugoszláv hírügynökség. Az 
elmúlt 12 hónap alatt az inf­
láció 62 százalék volt.

A drágulás mértéke ebben 
az évben a júliusival együtt 
23 százalékos. Az infláció az 
árstop májusi részleges fel­
oldása után gyorsult fel Ju­
goszláviában — állapítják 
meg a jelentések.

Ősztől új tanulmányi Épülettel 
gazdagodik a KITE

HAjpüiBBvuu.yAMKa - un, jtvavszxus Sv

(Folytatás az 1. oldalról)
tékű munkát kell elvégezni 
a tavalyinak több mint két­
szeresét. Ebben a házban a 
szükséges bontások befejezté­
vel csak a homlokzati falak 
és a födémek maradnak meg. 
Ezek között alakítják ki az 
egyetem korszerű előadóter­
meit, tantermeit, új auláját, 
éttermét és konyháját. A fő­
épület rekonstrukcióját a ter­
vek szerint 1986-ra fejezik be 
Már dolgoznak az Eötvös Lo- 
ránd Tudományegyetem 
Szerb utcai épületének átépí­
tésén, az ELTE Természettu­
dományi Kara lágymányosi 
épületcsoportjának alapköz­
művesítésén, jövőre kezdik 
meg a Kémiai Intézet építé­
sét.

Számos kulturális beruhá­
zás átadása a második félév­
ben varható. A megszépülő 
Operaház homlokzati kőbur­
kolatának és díszeinek felújí­
tásával előreláthatólag szep­
temberig végeznek az építők. 
Az a cél, hogy a dalszínház 
művészei szeptember 25-én 
már megtarthassák főpróbá­
jukat — amellyel az építőket

köszöntik —, majd szeptem­
ber 27-én az intézmény 100. 
évfordulóján a nyitó díszelő­
adást.

Az elképzelések szerint a 
jövő év április 4-én — felsza­
badulásunk 40. évfordulója 
alkalmából — nyitja meg ka­
puit a Budavári Palotába át- 
költözködó nemzeti könyvtá­
runk, a Széchenyi, amelybe a 
Palota útról három gyorsfel­
vonón, valamint a díszburko­
lattal ellátott oroszlános ud­
var felől juthatnak be majd 
a látogatók. A nemes anya­
gokkal: sokféle hazai és kül­
földi márvánnyal, bronz- és 
vörösréz díszekkel, a vörös- 
fenyőtől a mahagóniig terjedő 
faburkolat-változatokkal dí­
szített épületben mintegy 100 
kilométer hosszú polcokon tá­
rolják a könyveket, amelyek 
a raktárból elektronikus ve­
zérlésű sínpályák zárt szállí­
tótartályából jutnak el az ol­
vasótermekbe

A Művelődési Minisztéri­
um az idén mintegy 1,1 milli­
árd forintot fordít új kultu­
rális intézmények építésére és 
a meglevők bővítésére.

cái
ISI fanul

Havonta 150 1 
_ könyvbaral 
könyvtárába uj| 
feUeklet vásárol 
autós benzinre! 
A színház- es mf
A belépőjegy j
sárolhat. Le.,4 
sorolni. m. 
futná 150 fort* 
Állami Bi/t-'-'] 
portos élet- el 
biztosítás ujabti 
tát ajánlja ezei
SZA*ecs£B 15oJ 

bet nőnk a nagl 
jesítményt nyujf 
jövedelemre 
biztosításának
hány esztendei 
be hazánk egyd 
tosítási íntvzmd 
forintos csoport
és baleset bíztok
nek előnyeit tál 
és továbbfej le»
módozat. A ki 
kétszeresére j 
az életbiztosíl 
zctendő összes 
forint helyett 
fizet az ÁB.

A baleseti . 
elemzése szerij 
nemkívánatos L 
nyeinél leggyal 
30 százalékos rf 
gi fok alatti el 
rosodás fordulj 
belül pedig a I 
zalék közötti ri 
fokozat okozza 
gvobb keresetír 
CSÉB—150 épd
egészségkárosd 
nyújtott szol 
díjtételeit eme 
legnagyobb 4 
Teljes rokkanj
negyedmillió fi
zet a biztositól 
említett 11 
rokkantsági 
27 500 forint al 
A 29 százalék) 
ségkárosodás 
mint 70 ezer 
rítenek.

Héttőn kéj 
a nyári ví

(Folytatás az. l]

A Szivárvá 
és áruházát* 
millió forint 
ményes árujá 
méteráruból 1 
tavaly, bőségi 
vid ujjú férfi 
gébb azonb 
nyári gyem 
gyermek- és í 
bői.

Az Aranyp 
üzletében les. 
összesen 22 i 
tékű árut k 
százalékos er 
Aranypók-üzl 
za lékkai kev 
ményes áru, 
mert kev esek 
maradt meg 

A Módi K< 
lalat 23 buda 
üzletében a 1 
vásári áru ke? 
rabját 40 szí 
ban kínálják 
laszték a ha 
női fürdőruh 
úszókból, de 
tart a készle 
strandruhákfc 
nyári ruhákb 

Az Eszi 
Rövid- és K 
reskedelmi X 
forint értékű 
csobban a v 
és félszer a 
valy A Bors< 
kereskedelmi 
lyinál 30 : 
mintegy 60 
árukészlettel 
lókat. Külön 
laszték a fia 
termékekből 

Csongrád 
AFÉSZ-üzlet 
DÉLTEX. a 
gi RÖVIKC 
Komplett K 
lalat több n 
rint értékű 
olcsóbban a 
jén.

A cipőkén 
lakozott a n 
Fővárosi Cij 
üzletében 12 
Üt kínálnak 
és 31-e$ mé 
mekcipókbó 
fényesebb a
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Ni kiút tehát a/ 
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vár ..Soha többe

D. K.
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SZfVCSÉB 150-et nevez­
hetnénk r. nagyobb tel­
jesítményt nyújtó, a több 
jövedelemre torckx5k 
hirtosítasanak is. Né- 
J‘nv esztendeje vezette 
kL mk oeyetlen b,z- 
•osítasi intézményé a 80
forintos csoportos elet 
és balesetbiztosítást. En­
nek előnyeit tartalmazza 
es továbbfejleszti az uj 
módozat- A korábbinak 
kétsz61*05*^ emelkedik 
„ életbiztosításra kifi­
zetendő összeg. 60 ezer 
forint helyett 120 ezret 
fizet az AB.

A baleseti statisztikák 
elemzése szerint életünk 
nemkívánatos esemé­
nyéinél leggyakrabban a 
30 százalékos rokkantsá­
gi fok alatti egészségká­
rosodás fordul elő. Ezen 
belül pedig a 11—30 szá­
zalék közötti rokkantsági 

,i * legna­
gyobb keresetkiesést. A 
CSÉB—150 épp az ilyen 
egészségkárosodás után 
nyújtott szolgaitatások 
diité’eieit emeli meg a 
legnagyobb mértékben. 
Teljes rokkantság esetén 
negyedmillió forintot fi­
zet a biztosító, és a mar 
említett 11 százalékos 
rokkantsági fokozatnál 
27 500 forint a kártérítés. 
A 29 százalékos egész­
ségkárosodás esetén több 
mint 70 ezer forintot té­
rítenek.

«ítlli kezdődik 
a nyári vásár

(Folytatás az 1. oldalról)

Részvétének vagy feledékenyek?
Ez a két verzió lehetséges ugyanis. Mármint a debrece­

ni Petőfi téri aluljáró tervezőiről szólva, akik nem látsza­
nak tudni, hogy a világon nemcsak ép kézzel-lábbal bíró 
emberek közlekednek, hanem mozgáskorlátozottak is. Per­
sze, ha a közterületek tervezőire lenne bízva, bizonyára 
nem is lehetne ezeket az embereket az utcákon látni, hisz 
nem teszik lehetővé a közlekedésüket. Nem teszik könnyű­
vé kocsijaik számára a feljutást a zebráról a gyalogutakra, 
a lépcsőket nem egyenesítik ferde síkká, amin, ha nehezen 
is, de gurulnak a kerekek.

Es nem látszanak tudni a gyerekes anyákról sem. Pedig 
hányszor felrótták már ezt a feledékenységet a tervezők­
nek! Egyszerre szomorú és dühítő látni a küszködő anyát, 
aki a lépcsőkön felkarolja gyerekét, a kocsit, no és még 
valami emberpróbáló terhet.

Már a vasútállomáson is úgy épült meg az aluljáró a sí­
nek alatt, hogy elfelejtették ezt a nem sokba kerülő alkal­
matosságot elkészíteni.

Talán nem lenne késő pótolni a hiányosságot, hisz nem 
vágták át azt a szalagot, amely megnyitja az aluljárót az 
utazóközönség előtt. Még megfontolhatnák ezeket a szava­
kat a feledékenyek...

(erdei)

Napjaink slágere a számítógép
Ifjúsági számítástechnikai konferencia lesz 
Oehrecenben

A HÉTEN TÖRTÉNT

A vizsgálat lezárult 
ne felejtsük el!

Napjaink slágere a számí­
tógép. Csodáljuk, beszerez­
zük, elvámoltatjuk, meg­
próbálunk üzletelni vele — 
mármint mi, laikusok. De 
éppen az elmúlt héten a sze­
mélyi számítógépekről tár­
gyalt a Minisztertanács is. 
Persze az a testület már más 
szemszögből vizsgálta a sze­
mélyi számítógépek felhasz­
nálásának lehetőségeit.

A KISZ Számítástechnikai 
Védnökségének keretében el­
ső alkalommal 1982-ben ren­
deztek országos ifjúsági kon­
ferenciát a számítástechniká­
ról. Azóta évenként megtart­
ják a konferenciát, melynek 
témája ebben az évben az 
elektronika- és informatikai 
rendszerek alkalmazása. Ez­
úttal augusztus 8—12. között 
a Debreceni Orvostudományi 
Egyetemen rendezik meg a 
Kalmár László ifjúsági szá­
mítástechnikai konferenciát.

A tudományos tanácskozás­

ra eddig 165 vendég jelezte 
érkezését, közülük negyve­
nen előadást, illetve bemuta­
tót is tartanak. Minderről 
azért adunk hírt már jó előre, 
mert a szakmai programok 
szabadon látogathatók Az 
augusztus 8-i, délutáni meg­
nyitó után három előadásra 
és egy bemutatóra kerül sor; 
Rochlitz Szilveszter, a Neu­
mann János Számítógép-tu­
dományi Társaság megyei 
titkára A számítástechnika 
alkalmazásának helyzete 
Hajdú-Bihar megyében cím­
mel, dr. Németh Pál, az SZKI 
igazgatóhelyettese A telema­
tikai szolgáltatások fejleszté­
se az elkövetkező tervidő­
szakban, dr. Nyiry Géza, a 
SZAMALK igazgatója Mi­
nőség és eszközváltás a hete­
dik ötéves tervidőszakban 
címmel tart előadást. A be­
mutató témája: hordozható 
professzionális személyi szá­
mítógép alkalmazása az in­
formatikában.

E percben nem is az érdekel igazán, 
mi történt e héten, hanem az, hogy mi 
fog történni... a KERMI-vizsgálatok 
féléves tapasztalatainak összegyűjtése és 
közreadása után. Mert a héten a rádió 
és a nyomtatott sajtó jóvoltából lehan­
goló képet nyerhettünk az ellátásunkra 
hivatott gyártó- és forgalmazó szerveink 
egy részének munkájáról. Akik nem hi­
vatkozhattak arra, hogy szabadságra 
mentek az elvtársak, a dolgozók és a 
minőség-ellenőrző csoportok, mert nem 
a mostról, hanem egy féléves folyama­
tos vizsgálat eredményéről volt szó.

A válasz biztosan késni fog — a he­
lyettesek haboznak, vajon felvegyék-e a 
KERMI és a közvélemény által oda do­
bott kesztyűt? — jobb lesz ezzel meg­
várni a főnököket... Majd ők elküldik 
válaszukat a sajtónak hogy: az áruk 
minősége nem romlott általában; csak 
esetenként, sőt: sajnálatos esetenként 
tapasztalhattak ilyet az ellenőrök; ha 
pedig romlott, mégis, az kizárólag a 
kooperációs kapcsolatok lazaságának 
tudhatok be. ,,ö volt az, nem én!”

Szinte előre hallom a jövőbeli szöve­
get, ami — szerintem — régen a múlté. 
(Kellene, hogy legyen ...) Persze, a 
múltból nem mindenki tanul. Bár poli­
tikusoknak szóló a figyelmeztetés, talán 
az ipari-kereskedelmi vezetőknek, üzem­
egységeknek sem árt megfogadni az 
egyébként országosan megszenvedett ta­
nulságot, amit Pozsgay Imre a héten, 
debreceni nyári egyetemen tartott fóru­
mán így fogalmazott: „amikor úgymond 
>-túl sokat kell bajlódni- a néppel, 
előbb-utóbb kialakulhat a vezetógarni- 
túrában a nép iránti megvetés... És az 
az elképzelés is, hogy egy kezdeményező 
központból lehet irányítani a társadalom 
életének minden folyamatát. Ezzel szem­
ben nekünk tovább kell haladnunk egy 
kezdeményezőkész társadalom felé...”

Nem tudom, vajon nem a politikus 
által keserű világossággal vázolt folya­
matok állnak-e a mi kis kínálathiányos 
(s ebben néha hisztérikus vásárlási lá­
zat produkáló) gazdasági világunkban 
a KERMI megdöbbentő adatai mögött 
A csökkent kezdeményezőkészség, a fe­
lelős munka becsületének erős elhalvá- 
nyodása, egyes munkaszervezetek, ága­
zatok lezüllése.

Még mindig a monopolhelyzetek dik­
tálnak: az ABC-áruházak mellett nin­
csenek kis fűszeresboltok, hogy rész­
ben kiegészítsék a választékot, részben 
arra kényszerítsék a nagy testvért, hogy 
őrködjön eladási kultúráján és a kitett 
termékek sérületlen szállításán a nap 
minden órájában. Még mindig kevés a 
vendéglátóhely — nyári estén, világos­
ban sem lehet, még a nagyvárosokban 
sem olcsón bekapni valamit, séta köz­
ben fagyizni — sőt, a nyári esték egyre 
inkább téli estékhez kezdenek hasonlí­
tani: ma már táncolni sem lehet... 
Azokban a könnyű, széteső nyári cipők­
ben, amiket 600—900 forintért kapunk 
mi, ebben egyenjogú nők és férfiak.

S arról sem lehet meggyőződve — 
ezek után — az ember, hogy nem azért 
kevés a gyermek kies hElzánkban, mert 
a leendő szülők megvizsgálják anyagi 
helyzetüket, és úgy döntenek, hogy a 
kéthavi gyermekcipőváltást, amit rész­
ben a rakoncátlan és szertelen játék 
okoz, részben a ravaszul „felkészült” ci­
pőipar, nem bírják majd anyagiakkal

Szóval nem tudom, meddig idegesítik, 
az életszínvonalunkat amúgyis féltve 
őrizni kívánó dolgozókat a hiányok, a 
minőség romlása a mindennapi árucik­
kekben. I.ehet, hogy válEiszt sem kapnak 
ezekre. Legszebb válasz az intézkedés 
lenne: gyors, határozott, kivételeket
nem ismerő minőség-ellenőrzés mindig, 
minden szinten.

Sz. G.

A Szivárvány 30 üzletében 
és áru hazában árusítja 50 
millió forint értékű enged 
menyes áruját. Nyári jellegű 
méteráruból több lesz, mint 
tavaly, bőséges a kínálat rö­
vid ujjú féríingekböL, gyen 
gebb azonban a választék 
nyári gyermekszandálokból, 
gyermek- és női nyári ruhák 
ból.

Az Aranypók Vállalat 29 
üzleteden lesz nyári vásár, s 
összesen 22 millió forint ér­
tékű árut kínálnak 30—10 
százalékos engedménnyel. Az 
Arany pók-üzletekben 40 szá­
zalékkal kevesebb az enged­
ményes áru, mint tavaly volt, 
mert kevesebb nyári holmi 
mar meg a szezoig vegére.

Kereskedelmi Vál 
lalat 23 budapesti és vidéki 
üzleteben a 12 millió forintos 
vas-a; árukészlet minden da­
rabja*. 4i. százalékkal olcsób­
ban kínálják. Bőséges a vá 
laszt(>. a hazai gyártmányú 
női fürdőruhákból és férfi 
úszókból, de valószínűleg ki 
tart a készlet a vásár végéig 
str ndruhákból. trikókból, és 
nyári ruhákból is.

Az Észak-magyar országi
Rövid- és Kötöttáru-nagyke­
reskedelmi Vállalat 26 millió 
forint értékű árut kínál ol­
csóbban a vásár idején, két 
és félszer annyit, mint ta^ 
valy a Borsodi Ruházati Kis 
kereskedelmi Vállalat a tava­
lyinál 30 százalékkal több, 
mintegy 60 millió forintos 
árukészlettel várja a vásár­
lókat Különösen széles a vá­
laszték a fiataloknak ajánlott 
termékekből.

Csongrád megyében 12 
WÉSZ-üzlet, valamint a 
DÉLTEX, a dél-magyaroi szá 
íi RÖVIKÖT, a Delta és 
Komplett Kereskedelmi Vál­
lalat több mint 80 millió fo­
rint értékű terméket árusít 
olcsóbban a nyári vásár ide­
jén.

A cipőkereskedelem is csat 
lakozott a nyári vásárhoz: a 
Fővárosi Cipőbolt Vállalat 57 
üzletében 125 ezer pár lábbe­
lit kínálnak olcsóbban. Férfi 
^ 3l-e$ méret alatti gyer­
mekcipőkből a tavalyinál sze­
gényesebb a kínálat (MTI)

A hajdúsámsoni nyeregte- i 
tős kis ház — két szoba, elő­
tér. szemben a nyári konyha 
épülete, mögötte a műhelyé, 
aztán az ólak, azokkal szem­
ben a csűr — szemérmesen 
gazdasági udvarába húzódva 
áll. Előtte az utcáig vetemé­
nyeskert, itt-ott gyümölcsfák­
kal, s lentebb, ahogy kinyú­
lik a négyszáz négyszögöles 
kert, ott sűrűsödik a sok nö­
vény. A kerítés mentén a 
negyvenfajta (!) szőlőtő leve­
lezik. Tisza Miklósra igen 
jellemző a portája — nem 
nagy. de minden a helyén, s 
bizony szakadatlanul kínál 
valami munkát 

— Azt mondja a felesé­
gem: „be se jössz? Csak be­
dobod a táskád az ajtón?” 
Mert úgy szoktam, bel okom a 
ház ajtaján a táskámat, és 
előb körüljárom a kertet, 
minden fát. a szőlőtöveket is 
megnézem. Munka után, ami­
kor hazajövök Debrecenből, 
ez az első dolgom így kell a 
gyerekeket is nevelni, mert 
ha nem kísérik állandóan fi­
gyelemmel, annak jó vége 
nem lesz. És dolgoztatni kell 
őket, mert az én meglátásom 
az, hogy a munka, rendjével 
nem árt a fiatalnak se, sőt 
jót tesz.

A tisztaszoba ablakán leen­
gedett roló segít a hűvöset 
tartani; körben világos, lak­
kozott, modern bútor, emitt, 
szemben két fotel, kisasztal­
lal. Az üvegezett ajtón át 
látni, ahogy a fiúk — Tisza 
Miklósnak négy fia van — 
ki-be járnak; a malacsivitas 
enyhüléséből kikövetkeztet­
hető, hogy azokat segítenek 
etetni.

Vasárnap
delelő"

„A munka, 
rendjével, 

nem árt..

_ Itt születtem, Hajdú-
sámsonban. Tizenketten vol­
tunk testvérek. Apámék bé­
reltek a falutól vagy tíz kilo­
méterre földet. Sokat dolgoz­
tak Mire nyolcadikos lehet­
tem volna, már betegek vol­
tak el kellett mennem dol­
gozni nekem is. Erdei cseme­
temunkásnak, fűrészelni vol­
tam az erdőgazdaságnál elő­
ször; tuskókat szedtünk ki, a
tölgyfát felibe, az akácot 
harmadába. Aztán igazán ti­
zenhat éves koromban, a tég­
lagyárban kezdtem dolgozni, 
majd Tatabányára mentem. 
Ott lettem segédvájár tíz 
évi» dolgoztam frontfejtésen. 
Idehaza nem volt se pénz, se 
ruha — menni kellet vala­
hova. Nem szégyellem, akkor

csak azt néztem, hol lehet 
többet keresni a munkával. 
Kemény gyerekek voltunk 
akkoriban; gyerekkoromban
kint laktunk a bátyámmal 
szinte teljes nyáron át a szal­
matűbe’, onnan esténként a 
hét-nyolc liter tejjel haza­
gyalogoltam a faluba. No, a 
bányában némelyik (városi­
ak, vagányok főleg), mondta 
ám nekünk: hülyék vagytok, 
mit dolgoztok úgy, mint az 
állat? De ki is tellett ezek­
nek a mérték két-három hó­
nap után!

— Miért hagyta ott a bá­
nyát, a jó keresetet?

— Az eg/ik leghíresebb 
brigádban dolgoztam. Eleinte 
a Sík-völgyi legényszállóban 
laktam — beton tető. betonalj, 
vaságy, pokróc, vaskályha: a 
Kocsedó, ahogy elnevezték, 
valami olasz börtönről. De 
volt ott futball-, teke-, röp­
labdapálya is, meg a ió leve­
gő. az erdő szélén. Egyszer 
rámszakadt a szén. a kő — 
szerencsém volt. úgy esett, 
hogy csak zúzódásaim lettek, 
meg egy-két heg az arcomon, 
itt ni... órákat feküdtem ott 
mozdulatlanul... De aztán 
csak leszálltam, kellett a 
nénz a szüleimnek küldeni, 
és akkoriban 4—5 ezer forin­
tot megkerestem. Itt van az 
oklevél. 1963. március 1. —
huszonhat éves voltam akkor, 
szocialista brigád lettünk. 
Igenám, de egy jó szakmun­

kás már akkor is megkeres­
te, idehaza a három és fél ez­
ret. Azután meg a bányában 
kezdték leszorítani a pénzt, 
mondták mindig, nincs a 
szénnek jövője, vissza kell 
fejleszteni. Vágytam haza

— Kapott jó munkát?
— Rendőr lettem először, 

Hajdúnánáson, Hajdúhadhá- 
zon szolgáltam, és elvégeztem 
közben az alapfokú rendőris­
kolát is Pesten. De éreztem, 
hogy ez a munka nem nekem 
való, kellett a fizikai erőki­
fejtés is, nagyon megszok­
tam. Leszereltem, és eljöttem 
Debrecenbe, az akkori Köz- 
tisztasági Vállalathoz ablak- 
tisztítónak. Tizenhat évig csi­
náltam, télen-nyáron a főut­
cán kapartam-mostam a ki­
rakatokat .. Aztán egy régi 
kartörésem, a csukló fölött, 
elvált, egyre jobban fájt, de 
még azzal is dolgoztam öt 
évig, és hiába kértek közben, 
hogy menjek valami közép­
vezetőnek, nem is akartam, 
nem is tudtam.

— Miért?
— Építettem ezt a házat, s 

közben jöttek a fiúk is: Mik­
lós, Attila, aztán az ikrek: 
Pista és Csaba. Megvettem a 
telket, rajta egy száznegyven­
hat éves házzal — nem va­
gyok magas, de majd kétrét 
kellett görnyednem, ha be 
akartam menni. Régebben 
dolgoztam egy kőműves ba­
rátommal, az eltanulta tőlem

kézi úttisztító... Van vagy 
háromszázhúsz buszmegál­
lónk, 8—10 egy-egy nyugdí­
jasnak, akik egyébként sok­
kal megbízhatóbbak, mint a 
diákok. Ezerkétszáz forint — 
a kiemeltért 120 forint jár, s 
abból van, mondjuk tíz —, 
nem nagy pénz, mert sokszor 
kétszer is takarítani kell. Hiá­
ba van ott a szeméttároló, 
mellédobják az emberek a 
szemetet.

— S milyenek ma az úttisz­
títók?

— Régen volt vagy 120 — 
egyharmada annak fizetés 
után nem jött be .. Ma ke­
vesen vagyunk, dé jól dolgo­
zó, összeszokott brigádok. A 
kereset sem rossz, négyezerig 
is kijöhet. Szeretem, ha a 
dolgozók jókedvűek, szeretem 

______________  őket kiszolgálni, művezető­
ié___________________ ként ügyelek arra. hogy a la

kókocsikban mindig rend !e- 
/ gyen, tavaly például kályhá-

jé \ kát cseréltettem. Sokat
jPPUyP ám. nem mindegy, hogy ha 

egy munkás dolgozik, akkor 
az ács- és asztalosmunkákat, milyen kedvvel, felfogassal' 
én tőle a kőművességet — az- Kell hogy a közvetlen vezető 
tán építettem Kellett a gondoskodjon az embereiről, 
pénz... ezt megtanultam a bányában

— Más volt akkoriban a iS!
vállalat? — Fiai átvették munkásze-

— A nagy irodaépület he- rétét?
lyén istálló, az ebédlő helyén — Igen, ennek nagyon örü- 
egy nagy terem gyűlések- lök. A nagyobbik Berettyóúj - 
hez... A mai viszonyokhoz faluban gépszereló-szakkö- 
képest visszamaradottabb zépiskolába jár, főiskolára 
volt, de nagyon, az biztos, szeretne menni, jól tanul, és 
Most épül éppen egy szociá- nagyon sokat segít itthon. At- 
lis létesítmény, fekete-fehér tila most végezte a nyolcadi- 
öltözővel. Szeptemberre kát, az se rossz fejű, de az
kész... Szóval a kezem miatt meg annyira dolgozni akar, 
végül csak elmentem műve- hogy kőművesnek megy, ki- 
zetőnek. A kézi úttisztítók esi gyerekként látta, hogy 
tartoznak hozzám: húszon- építem a házat... A két iker 
négy állandó, harmincöt al- az első osztályon van túl, ők 
kalmi munkás, egy konténer- is jól tanulgatnak. Megvan 
szemétszállító, és egy Multi- mindenkinek a feladata, szí- 
car — de télen a rendkívüli vesen csinálják. Ügy a jó. 
hómunkások is az enyémek. Az esti csöndet a távoli ku-

— Tisztának látja Debre- tyaugatások sem tépázzák
cent? nagyon — a hajnali éles leve-

— Én mindig korán kelek, gőt meg Tisza Miklós gyor-
hat óra után már bent va- san felcseréli a nagyváros 
gyök Az a szokásom, hogy zsongásával. A buszvezetők 
villamossal, busszal végig- mög^ áll, hogy jobban szét­
utazom a városon, akkor reg- nézhessen az ablakból, hol 
gelente örülök, hogy tiszta. A dolgoznak az emberei, hova 
kézi úttisztítók már hajnal- irányítson még, kitakarít- 
ban négykor kimennek, a gé- ják-e a zugokat. Ma már 
pék is, és dolgoznak. Hét óra nem jönnek ki a házmeste- 
körül jönnek a tulajdonosok, rek nyári reggeleken nyolca- 
és nem felsepernek a házaik sokat rajzolni a járdákra a 
előtt, hanem leseprik a jár- kannákból — a boltok sem 
dát — a szemetet, csikket a ügyelnek Emnyira az ajtó előt- 
járdaszegély mellé. Ott már ti részekre. Majd jön a gép. 
kocsik állnak, a gép nem tud jönnek a köztisztaságiak... 
végigmenni, újból jöjjön a Szilágyi Gábor

HAJDOfBMAET KABfcO - IW, AUGUSZTUS »
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Ha augusztus, akkor Pusz- 
tavacs — mondhatnók, hi­
szen már az első békefeszti­
vált is a várthoz mérten 
többszörös érdeklődés, illetve 
hírverés kísérte. A második, 
nevezetesen a tavalyi alka­
lommal aztán százezrek za­
rándokoltak el ide, s az idén 
sincs másként, hiszen a most 
zajló nagy rendezvény előké­
születeit legalábbis az elmúlt 
évihez hasonló közfigyelem 
kísérte.

Békemozgalmunk egysége itáliai levelünk

hatósugarú amerikai raké­
ták európai telepítésének 
megkezdése óta ez a fellépés 
fontosabb, mint bármikor ed­
dig volt A Szovjetunió, il­
letve a Varsói Szerződés 
kényszerű válaszlépéseiről azt 
is tudjuk, hogy ezek az ön­
védelem eszközei, amelyek 
összegezett hatása sem ha­
ladja meg a másik oldalról 
növelt fenyegetés mértékét.

A hirosimai tragédia évfor­
dulója nálunk is régóta — s 
újabb keletűen úgy is, mint 
például Pusztavacson — az 
emlékezés, a mementó idő­
pontja lett. Ha pedig valaki 
azt kérdezné, hogy miként 
kerül a csizma az asztalra, a 
kétnapos vurstlis-virslis nép­
ünnepély a béketalálkozóra, 
hát erre is megvan az érdemi 
válasz. Például az, hogy a Ké­
pes Újság kezdeményezte, a 
Hazafias Népfront felkarolta, 
és immár a számos egyéb 
szervezet, mozgalom közre­
működésével szerveződő fesz­
tiválon azért nemcsak az ön­
feledt mulatságoké, hanem 
legalább ennyire a komoly 
gondolatoké és elhatározáso­
ké is a terep Ami pedig mu­
latság, az igenis legyen mu­
latság. Fegyverdörgés köze­
pette a múzsák hallgatnának, 
és az olyan, önfeledt vidám­
ságot is ígérő népünnepélyek­
re sem kerülhetne sor, mint 
ez Röviden szólván, Puszta- 
vacs is azért van, mert béke 
van.

Nem véletlen, hogy e nyári 
fesztivál legújabb kori hagyo­
mánya éppen a nemzetközi 
békemozgalom új fellendülé­
sével esik egybe. De idehaza 
is új meg új tartalmi eleme­
ket, illetve formákat keres­
tek és találtak a békeerők, 
hogy a korábbinál is hatáso­
sabban fejezzék ki a tömegek 
aktív békevágyát — a koráb­
binál ugyancsak súlyosabb 
fenyegetéssel szemben. A 
NATO emlékezetes kettős ha­
tározata, ám különösen a ta­
valyi esztendő vége, a közép-

A tavalyi év vége óta eltelt 
idő nagyjából azokat a jós­
latokat is megcáfolta, ame­
lyek szerint a nemzetközi bé­
kemozgalom a rakéta telepítés 
megkezdése után elkedvetle­
nedik, elfárad, jelentős mér­
tékben veszít majd energiái­
ból. Ha volt is — szinte tör­
vényszerűen — megtorpanás, 
zavar: mind több a biztató 
jele annak, hogy a legna­
gyobb tömegek képviseleté­
ben fellépő keleti és nyugati 
nemzeti békemozgalmak 
hisznek a fegyverzetek ma­
gasabb szintjére emelő fo­
lyamat megállításában, sőt 
megfordíthatóságában. Ak­
kor is így van ez, ha most ke­
vés a biztató jel és új fenye­
getésként tűnik fel a nemzet­
közi élet horizontján az űr­
fegyverkezés, miközben a vi­
lág számos feszültséggócából 

jelképesen — kontinensün­
kig hallatszik a fegyverek 
dörgése.

A hazai békemozgalomnak 
éppen a leggazdagabb évei 
esnek egybe az utóbbi idő­
szak bonyolultabbá váló 
nemzetközi viszonyainak ki­
alakulásával. Ez törvénysze­
rű. ha belegondolunk, hogy 
miként a csípősebb időjárás 
is szaporább léptekre kény­
szerít, mozgósít ugyancsak, a 
hűvösebb politikai széljárás 
is még több tettre sarkall.

Ennek a fellendülésnek az 
eseménynaplója oly gazdag, 
hogy az, akár címszavakban 
is lehetetlen ennyi helyen be­
mutatni. Gondoljunk csak a 
régóta hagyományos májusi 
béke és barátsági hónapra,
amely rendezvénysorozat ön­
magában is országszerte több

száz esemény kerete szokott 
lenni. A fiatalok fáklyás fel­
vonulásai — például Buda­
pesten és Debrecenben —, ha 
úgy tetszik, végigvilágítják 
annak a menetnek az útvo­
nalát, amelyet legdrágább 
kincsünkért, a békéért be 
kell járnunk. A győzelem 
napjával kezdődő rendez­
vénysorozat egyszersmind 
nyitánya is annak a nemzet­
közi méretű párbeszédnek, 
amely aztán a nyári találko­
zókon, közös táborozásokon 
és vitákon szélesedik ki tu­
lajdonképpen a tömegek bé­
kediplomáciájává. Ezek a vé­
leménycserék hoznak ben­
nünket mind közelebb és kö­
zelebb egymáshoz azoknak a 
céloknak a megtalálásában, 
amelyek állampolgárságra, 
hivatásra és életkorra való 
tekintet nélkül nem elvá­
lasztják, hanem a korunk
legnagyobb kihívására adott 
válasz szerint közös cselek­
vésre serkentik az embere­
ket. A párbeszéd mintegy 
folytatódik Pusztavacson, az­
tán jön majd az ősz, amikor 
a hazai mozgalom nagyszám­
vetése, az országos békekon­
ferencia kínál az idén külön 
fórumot is a mozgalom erői­
nek felmérésére. A rendez­
vénynek jószerével kerete 
lesz az ENSZ őszi leszerelési 
hete, amelynek hazai rendez­
vényei mindig is jelentősen 
gazdagítják a békemozgal­
mat

Amikor arról beszélünk, 
hogy békemozgalmunk egysé­
ges. azt is értjük rajta, hogy 
egységünk nem a szürkeség, 
hanem a sokféleség egysége. 
Céljai alkalmasak arra. hogy 
a legkülönbözőbb rétegek, 
korosztályok és tisztességes 
világnézetű csoportok képvi­
selőit hozzák össze a legfon­
tosabb dolgok valóra váltásá­
ban.

széles körű szervezőerő 
fő forrása pártunk és kormá­
nyunk mindmáig gyakorolt 
külpolitikája, amelynek kö­
zéppontjában a béke, az eny­
hülés, a nemzetközi megértés

ügye áll. Ezért vállalhatjuk 
nyíltan, hogy a magyar béke­
mozgalom: támogató mozga­
lom. Másként szólva: béke­
mozgalmunk azért kormány- 
párti, mert nálunk a kor­
mány is békepárti.

A szocialista nemzeti egy­
ség, amely a békemozgalom 
egységének is kerete, kom­
munistáktól az egyházi sze­
mélyiségekig, munkástól a 
tudományos közéleti egyéni­
ségekig toboroz sokakat egy­
azon ügyért küzdő csoportok­
ból. Eközben egyetlen meg 
mozdulás, konferencia vagy 
vita értékét sem az minősíti, 
hogy ott mennyien voltak je- 
len. A dolgok minősége sze­
rint mérve egyazon súlyú 
például valamely békeklub 
színvonalas vitája, akár a 
leglátványosabb nagygyűlés­
sel is.

Puszta vacs ennek ellenére 
sem egy a sokból, hanem ki­
emelkedő jelentőségű rendez­
vény. Hiszen a hétvége gaz­
dag esemény kínálatával tu­
lajdonképpen a legkisebbtől 
a legnagyobbig vonultatja fel 
a hazai békemozgalom ha­
gyományait és megújulásá­
nak eredménylistáját. így 
az sem csalódott, aki eleve 
ezeket a fórumokat keresve 
ment vagy megy el a hét vé­
gén az ország közepére. Ám 
sejthetően azok közül is so 
kan lesznek a mozgalom 
újabb aktivistái, szövetsége 
sei vagy úti társai, akik —
mert ez sem baj — ereden­
dően a mulatságért, a zenéért 
vagy uram bocsa’, a vásárért 
utaznak e] oda 

A tavalyi pergő program 
közepette e sorok íróját talán 
leginkább egy kevésbé látvá­
nyos esemény fogta meg Az, 
amikor a pusztavacsi feszti­
vál résztvevői különböző 
dokumentumokat tartalmazó 
fémkazettát ágyaztak a be­
tonba, hogy ily módon üzen­
jenek a jövőnek.

Hiszen akik ilyen ötleteket 
találnak ki és visznek véghez, 
azok hisznek abban, hogy 
igenis lesz jövő.

Rác T. János

Monokini

Képes könyv a képügyről
Könyvkiadásunk újabb re­

korddal járult a különleges­
ségekben amúgy is bővelke­
dő képlopósi ügyhöz Az első 
fokú bírósági ítéletet követő­
en néhány napon belül meg: 
jelent Zombori Attila munká­
ja, a „Képes könyv”.

A kötet nem egyszerűen a 
Szépművészeti Múzeumban 
történt bűncselekmény leírá­
sa és a nyomozás történeté­
nek közreadása: több annál; 
mivel részletesen leírja a fest­
ményeket, azok útját keletke­
zésüktől az ellopásig, illetve a 
restaurálás megkezdéséig. Sőt, 
Zombori nem elégszik meg 
egy bűnügy tényregényével — 
húsz esztendővel ezelőtt tör­

tént műkincslopásokról is be­
számol. Két ok miatt teszi 
ezt: elsőként a nyomozás so­
rán szóba jött lehetséges tet­
tesek bemutatása miatt, má­
sodszor pedig a példátlan ha­
nyagság miatt, ahogy az in­
tézmények vezetői műkin­
cseink biztonságáról gondos­
kodnak. Ez a felelőtlen ma­
gatartás a „KÉPtelenségek” 
című fejezet olvasásakor ér­
zékelhető teljesen. A könyv 
egyetlen hiányossága, hogy a 
múzeum illetékeseinek bíró­
sági ítélete nem szerepel lap­
jain. Viszont az érdekes fotók 
mellett olyan információkat 
is kap az olvasó, amelyek ed­

dig nem kerültek nyilvános­
ságra.

Zombori Attila, s a segítsé­
gére levő Erdős Ákos jól szer­
kesztették a könyvbe Lakatos 
Andrásnak a Magyar Rendőr­
ben és az ötletben, valamint 
Horváth Lászlónak az Esti 
Hírlapban megjelent cikkeit 
— ezekkel válik érdekessé a 
helyenként monoton kihall­
gatási jegyzőkönyvek idézése

A Képes könyv másik érde­
kessége, hogy a nyilvánosság 
először találkozhat a BM 
Könyvkiadóval — reméljük, 
nem utoljára —, amelynek 
gondozásában e kötet napvi­
lágot látott.

R. J.

Zombori Attila

KÉPES KÖNYV

Bocsássa meg az olvasó, ha dél-olaszorszáe, 
menyemet nem tudom a tárgyilagosság hűvo«2,°-el" 
előadni. A calabriai lídón kóvályogtam énix*nSSe8eVel 
legve a hőségtől. Csábítóan kéklett a Tirrén-ten’s“^6" 
belevetettem magam a hús habokba, hol a 11: ho1 
partra állított nyugágyak egyikében pihentem nV‘CS°s 
kora hőségben leheleden egy helyben maradni v! !k" 
rol. ide-oda bóklászik az idegen Vand<>

S egyszer csak megtorpan. Földbe gyökerezik ,•, 
úgy bámul az eléje tárulkozó látványra Már már ba 
gyanakszik, hogy a napsugaras olasz nyár a FnrrLarra 
űzi veTe a hallucináció tréfáját. De nem A két ag0sto 
len női kebel, amelybe majdnem belebotlott , T.ezte" 
gyog. domborodik az előtte levő strandgyékénv'pn o 
dája, egy 25—30 év körüli csinos, aranyszóke h’aiú h°fZ' 
áhítattal fordítja arcát a nap felé. Fedetlen felsőiéi Sí 
jobbra kisfia játszadozik holmi kavicsokkal néhám 1° 
pésre balra pedig a családfő, unottan egy naoernvé - nyékába húzódva újságot olvas. napernyő ar-

A színhely a dél-olaszországi tengerpart a tu rí.mi. 
kedvelt fürdőzőhelye Majdhogynem zsúfolj a 
sav, a félig meztelen hölgy azonban nem zavartatja m 
gát. Láthatólag a környezetében pihenők sem Csak ?3" 
kém szúrt volna szemet a fehér holló, akarom mr,„a 
ni, a fehér kebelpár? Magántermészetű észrevételeim" 
mel nem rabolnám az olvasó idejét. Amit észrevettem 
ugyanis — monokini használata Lamezia Terme ezvT 
nyilvános strandján -, az az utóbbi években közüeew 
vált Olaszországban A legfelsőbb olasz ítélőszék bírál 
jóval több mint húsz alkalommal tűzték napirendre 1 
kérdést: mennyi textíliát kell magukra venni a höl 
gyeknek Itália tengerparti strandjain? Kötelezne ä 
bikini, avagy elég csupán a „felül semmi” szabású vi 
seiet, a monokini? ®° vi*

Az egységes álláspont egyelőre várat magára Közben 
azonban a jó öreg kontinens e csizma alakú nvúlvá 
nyán hét ágról süt a nap, egy átlagos napon 4i' fokot 
mérnek árnyékban, a nagy kánikula idején pedig 43 
fokban főttek a firenzeiek. Tombol az Industria del 
Sole, a Nap-ipar: nyaranta több tízmillió turista kere­
si fe> Olaszhont, az olaszok maguk pedig babonás áhí­
tattal imádják a nyár és a hőség csúcspontját, a Ferra- 
gostót. Ez hivatalosan augusztus közepén tetőzik: ekkor 
bezárnak az üzletek, áruházak, a bankok, a gyárak a í 
minisztériumok — nyaralni megy az egész ország ki 
így, ki úgy élvezi a túl meleg és túl párás — számunkra '' 
szinte élvezhetetlen — olasz nyarat.

A hölgy itt, pár lépésnyire előttem, sajátos módját 
választotta a napélvezetnek. Engem ugyan nem zavar
— amíg a férje a képeslapot szemléli, ráérősen bámész­
kodom én is —, de ha jól tudom, a monokiniviselet 
egész Olaszországban tilos. Legalábbis legutoljára így 
döntöttek az ezen rágódó bölcs bírák. Ennek ellenére
— olvasom a sajtóban — például a Róma melletti F re­
fine vagy Ostia strandjain már régóta senki sem ütkö­
zik meg a fedetlen keblek láttán, viszont bőven akad­
nak olyan tengerparti szakaszok is, ahol szigorú erény­
csőszök lesnek a törvény ellen vétőkre Másutt, például 
Ausztriában, a salzkammergutl tavak vidéken — hiva­
talosan — senki rá sem hederít a meztelen felsőtesttel 
fürdőző vagy napozó hölgyekre. A nem hivatalos érdek­
lődés persze egészen más ...

Olaszországban azonban vétségnek számit a monoki­
ni viselete. Komoly pénzbüntetés, esetleg fogház jár ér­
te. Az Europeo című hetilap egyszer felsorolta azokat 
a helyeket, ahol nem tanácsos monokiniben fürdőzni. 
napozni (Ancona, Bibione, a fővároshoz közeli Castel- 
porziano, valamint Szardínia egyes partvidékei szere­
pelnek többek között a listán.) A tekintélyes hetilap 
szerint Grosetto környékén egyetlen idényben több 
mint száz felül semmit sem viselő nőt vettek őrizetbe 
és ítéltek el. Monokinizésük nem volt olcsó mulatság: 
a büntetés legalsó határa is több volt húszezer líránál.

Ezek járnak a fejemben, miközben a szőke szépség 
majd elolvad a napon. Figyelmeztessem, hátha nem ol­
vasta az Europeót? Lehet, hogy a férje éppen azt a 
cikket böngészi? Van-e jogom szabadságában korlátoz­
ni, beleavatkozni a magánéletébe? Mire döntenék a 
helyzet megoldódik: a nő a hasára fordul és a hátát 
kezdi süttetni a nappal.

Ily módon öltözéke már átmenet a monokini és a bi­
kini között — nyugtázom elgondolkodva, és ráérős lép­
tekkel elindulok a tenger irányába.

Juhani Nagy János

Tízéves otthon
Püspökladányban alapítá­

sának tizedik évfordulóját 
ünnepelte július végén az 
öregek Petri-telepi II. számú 
napközi otthona, ahol ma is 
ugyanannyi, huszonkét idős 
ember tölti napjait, mint kez­
detben, 1972-ben. Akkor még 
előítéletek nehezítették az it­
teniek életét, ám azoknak 
volt igazuk, akik feladták a 
magányukat, és törődést, kö­
zösséget találni kötődtek az 
otthonhoz.

Mára modern bútorokra 
cserélték az egykor összeado­

gatott székeket, asztalokat, 
s minden vonatkozásban 
nagyívű a fejlődés. Az idős 
emberek számára gazdag 
programot nyújtanak a gon­
dozók: előadásokat, közös ün­
nepeket szerveznek szá­
mukra, kirándulni viszik 
őket. Akik nem szeretnek tét­
lenül ülni, kézimunkázhat­
nak, s más, egyszerűbb, köny- 
nyebb munkát végezhetnek. 
Az otthon lakói büszkék ké­

zimunka-gyűjteményükre, 
amiben sok püspökladányi 
gyönyörködhetett már.

KRÓNIKA „Illatos" utcák
A strandidő melege kicsalogatja a kellemes illatot a

iáró8s° kpf'írmtaiAÓ1zS elzSOngítja vele az utcák fái alatt 
jaró s kelőket. Az évszak benépesítette a levegőt rova­
rokkal, sok ezer faj zizeg a levegőben Sok a légy is 
dongának a kertekben és türelmetlenül keresik hol 
juthatnának be a konyhákba. A légy lesz az a rovar 
cákbanek SZarnyan elrepül ez a kis írás az „illatos” ut-

Íriun£mntVe2ZÜk,meg ezeket az utcákat, annyit mon- 
haíi» ,Deí>recen, külsőbb területein találhatók. Ha be- 
ba ’f^t'Ínk az. udvarokra, anyakocák és hizlalt malacok 
elegeden rofogesét hallhatjuk. Többnyire bent laknak 
oLöáííar°,k mélyén, eldugva, távol az utcafronttól. A 
g ak igyekszenek titkaikat (a sertéstartás tényét) el­
rejtem a világ szeme elől.

Am e2 az igyekezet általában nem jár sikerrel A trá- 
gyat (ami nem szokott húsvéti illatokkal elhódítani) 
Keína legyek (a mindentudó tudja, mit esznek raj­
ta). Aztán a legyek csapatostul rászállnak az anyakocá- 
"•““V csirekt°l bosszúságában nagyokat röffen
ha^ mSr . aKMef°ly tivo1 ,akó i$. akinek orrá-
ban már eddig is bekétlenkedett az „illat”. Tollat fog
borítékot vesz elő, megcímzi a KÖJÁL-nak, a városi ta­
nácsnak, s — nem hagyván ki semmit —: telefonon
ilk V3 !uerkeSZt^éget Mulatós szavak panaszol­
jak. a kocák ott röfögnek azokban az utcákban ahol 
pedig rendelkezések tiltják a tartásukat Ezek a rende­
letek nem túl szigorúak, ezt az bizonyítja a legjobban 
hogy nem tizekben, hanem százakban lehet mérni a 
vétkes, a szabálysértő gazdák számát, a KÖJÁL ellátja

szembú’ n Í? a tanacsnak: járjon el az illetőkkel 
SOk sikerrel Ne higgyük, hogy valaki is 

‘ n v^Ajeüne. annak a pénznek a birtokában, amit 
tsegek miatt vetettek ki a debreceni polgárokra

hl®u.rjfnzik az úgy, téblábol a bürokrácia, a bírság - 
zeWM^ÍmmOda0rl. ~ nem akar ..kiszabódni", A környe- 
leoattan megtamadja a gazdasági érdeket, de
nek má« a Ped-^ lenne ennek a gazdasági érdek­
nek más ervényesulesi terepet találni.
meUe^'mt VŐpm éS| sonkd.)ú sertéseket rejtő utcák
lefeo emelkednek a hatalmas Tócóskerti lakó-
éoüleiekhpn ’ ♦ valamely másiké. Akik ezekben az 
tárva nvftv Síf otthonra- gyanútlanul hagyják

nyáron I!n„tÓV°da; «melynek a vezetőnője mondja: 
naszkodik a t!rítenek a gyerekeknek. Nem pa-
rúgni a L Jt yr<?’ * fyanítom: nem akarja össze-
rekeket íai.a, 8 szomszédokkal. Jobban hiszek a gve- 
köze^tter™£mnek' mx,nt 8 vezetőnőnek. S ott vannak
lakosságom' PrefSZÓk' ABC-áruházak. megannvi. a 
lakosság élelmezését szolgaló közület.
teüens“f0p<Siab‘é?a, kÖrÜ1 tehát eluralkodott a tehe- 
nácstalansá^ 8ta bat?sag- a szakigazgatási szervek ta 
nacstalansága, toporgasa nem szokott ió dolgokat te-

haWott nyomulnak be a gazdátlanul
nagyott birtokra. S így egyre nehezebb lesz „regulázni”

Erdei Sándor

„Sós-T
Diákújságíi-«

SÓS Times v<J
táborban me««
egyikének. Ket e1
újra összejöttek
2 a toliforgatók L 
táborba, hogy tad
cserélhessenek, I
sanak és a „profi
hassanak. j

Lapok éjjel és

Éjfélkor még c
írógépek, J\aH
még zakatoU 
Az álmos, kariká
ságíró-palánták J
rül környékeztél]
ágyat-

A csend azon ti 
tartós, mert hétf 
szólalt a rádió 4 
nika után minői 
oktatásban tM
megismerkedett
műfajokkal, az J 
gatartással. a lal 
sei. a témaválai 
Az elméleti tudi
gyakorlatban ka
lehetett a szabd 
idején. Ezekre a 
re érzékenyen . 
másnapi újsági 
radhatott ki bd 
hiszen aki betél 
ba. azt az újság 
diósok kímélej 
hanták”.
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Egy!
Néhány napd 

tál gyógyszeréi 
hoz igyekeztem! 
menybe. Réa 
ként ódon ép| 
tem a patikát, 1 
telep közepén 
A modern gye 
szegi Sámuell 
belsejét nagy J 
ték és rendezte 
kora délelőtt b| 
tón, sokan 
előtt Szabónd 
Julianna a be| 
riumból sietettf 
zetett a praktil 
zett ügyeleti sl 
tatta férjét. [ 
dolgoznak. Szd 
beszélgetésünk 
radt velünk, ni 
vállalta feleséi

— Hajdú 
kerültek mind 
91/ópi/szertarb<f 
bemutatkozási] 
megkérem 
idézze vissza I 
ket, első éveiiq

— Nem vág 
hariak. Én 
Bács megyéből 
Ott jártam áll 
ba. de * giri 
Kiskunhalasod 
lyaválasztásoti 
játszott, hogyj 
tem a biológii 
senyen sikert ] 
tárgyból. Gc 
hogy orvosira! 
gül is a sj 
gyógyítóért ud'j
jelentkeztem."

— Nem 
lasztását?

szere
— N 

Nagyoi 
mat. I| 
aki kit 
kém s 
évek a 
és ni 
amikoi 
dú-Bih 
téri I 
tűk, 
állás, 
tunk, 
vizsga

is. 1978 febr 
lották, hogyj 
böszörményül 
szükség var. I 
re s nü ororj 
itt a munkálj 
gunkat mii



szország, f0rr6 .
b8 húvösségéveiKrrfP^n- “ede 
ITirrén-tenger. hol
I ho| a kavicsos 
[pihentem De ek 
1 maradni. Vándo-'
k0kM eZ,k a laba 
Fd Mar-már arra
kmr-A ferra6osto 
f. . A ke< mezte- 

ott ra­
li gyékényén. Gaz, 
Iszoke hajú hölgy 
Nen felsőtestétől
P>kkal, néhány ié- 
k'g)" napernyő ár-

rrPf‘7' d turisták Isufolt a vízpart!
F1 zavartatja ma- 
Pk sem Csak ne- 
I akarom monda- \l 
lü észrevételeim- // 
rmit észrevettem \\
pia Terme egyik // 
lekben közüggyé \ 
lz ítélőszék bírái 1 
Ik napirendre a 
fa v'enni a höl- 11 
I Kötelező-e a 
Btnl szabású vi-
Imagára Közben 
1 alakú nyúlvá- 
[ napon 4i" fokot 
Idején pedig 43 
I Industria del 
lió turista kere 
|g babonás áhí- ; 
lontját. a Ferra­
ri tetőzik ekkor 
pk. a gyárak, a 
kész ország Ki 
Is — számunkra

[sajátos módját 
Tan nem zavar 
erősen bámész. 
ponokiniviselet 
egutoljára így 

Ennek ellenére 
la melletti Fre- ' 
tnki sem titko­
lt bőven akad 
[szigorú erény- 
Hásutt. például 
Békén — hiva- 
len felsőtesttel 
Ivatalos érdek-

mit a monoki- 
[ fogház jár ér­
porolta azokat 
Iben ftirdőzni. 
(közeli Castel- 
ridékei szere- 

Itelye.s hetilap 
|eny ben több 
ettek őrizetbe 
NÓ mulatság 
szezer líránál 
kzőke szénseg 
hátha nem ol- 
I éppen azt a 
|ban korlátoz- I, 

döntenék, a j 
Ll és a hátát [,V
bkini és a bi­
ts ráérős lép-

kiagy János

illetőkkel 
ly valaki is 
[ában. amit 
polgárokra. 
I bírság —
I A környe- 
trdeket, de 
[ág! érdek-

lejtő utcák 
kerti lakó­
izekben az 

hagyják 
tudnak a

mondja: 
Nem pa- 

Irja össze- 
lek a gye­
it t vannak 
|gannyi. a

Bt a tehe- 
l^rvek ta 
|gokat te- 

rendele- 
Izdátlanul 
tgulázni".
ISándor

Sós-Tói Hírek”
Diákújsiígírúk, diákrádiósok Xyíregyháza-Sóstón
nrczágos középiskolai tá- 
° !inhelye volt a kozel-

Nviregyhaza-Sóstó,
mhU btiz napot töltöttek a dl 
kiírók, diakrádiosok.

Nem menekülhetett előlük 
volt a közel- a Szélkiáltó együttes, Diny- 

nyés József, Ratkó József 
költő. Pogány György rádió- 
riporter, Magyar József (A 
mi iskolánk című film rende­
zője) A szórakoztató prog­
ramokon kívül előadásokon 
is részt vettek a fiatalok: vi­
tatkoztak a KISZ-ről, a fia­
talkori bűnözésről, a gazda- 
,'ági élet alakulásáról és más 
jelenségekről. Nem feledték 
azonban, azért vannak itt, 
hogy az iskolaújságok és a 
sulirádiók ügyével foglalkoz­
zanak.

^újságírók.
Sós Times" volt a neve a

£rban megjelenő újságok
tab°L»nf»k Két év után idén 
$ összejöttek a rádiósok 

1 toliforgatók az országos 
“borba, hogy tapasztalatokat 
terelhessenek, vitatkozhas­
sak és a ..profiktól tanul­
hassanak

Lapok éjjel és nappal

é,félkor meg csattogtak az 
írógépek' hajnali kettőkor 
„pe zakatolt a stencilgép. 
az álmos, karikás szemű új- 
díiró-palánták négy óra ko­
rül környékezték meg az
ágyat

^ csend azonban nem volt 
tartós, mert hét órakor meg­
szólalt a rádió, a reggeli kró-
n,ka után mindenki elméleti 
oktatásban részesült ahol 
megismerkedett az újságírót
műfajokkal, az újságírói ma­
gatartással. a lapszerkesztés­
sel a témaválasztással stb. 
Az elméleti tudást délután a

Meddig mehet el 
a diákújságíró?

Sajnos elég rosszul fest az 
országos kép — állapították 
meg. hiszen az újságok — ál­
talában nem túl színvonala­
sak. Sok helyen tanárok ír­
jak a lapot, vagy olyan erős 
a cenzúra, hogy egyetlen bí­
ráló megjegyzés sem kaphat 
helyet a diáklapban. Máshol 
vicclap készül, mert abban 
nincs semmi, ami szúrná a 
tanárok szemét. Nincs tisz-

a konnektordugaszt. Van eh 
hez joga? Ki tudja? Leírva 
nincs sehol. Pedig jó lenne 
tudni, hiszen e két diákfó- 
rumra nagy szükség van az 
iskolákban, kollégiumokban. 
Egy újság, egy rádióadás hű 
tükre lehet egy iskolának, 
ahogy a tábor tükrei voltak 
a naponta megjelenő újsá­
gok, a műsorok.

Országos diáklap?

A tábor fiatalsága biztató 
ígéretet kapott. Szeptember­
től — talán — megkezdi mű 
ködését egy diákszerkesztő- 
ség, amelyben minden me 
gyét egy-egy diákújságíró, 
diákrádiós képvisel. Ók len­
nének az összekötők a havon­
ta összeülő megyei diákújság 
író fórum és az országos köz 
pont között.

Igazán példát vehetnél!?...
(a példaképről)

Cselőtel Ildikó

tázva, meddig mehet el egyAz elmeim iuuaal —
v3k rlatban kamatoztatni is diákujságiró, s hogy mik a 

lehetett a szabad programok jogai a tanári karnak vele
szemben.idején. Ezekre az események­

re érzékenyen reagáltak a 
másnapi újságok Nem ma­
radhatott ki belőlük semmi, 
hiszen aki betévedt a tábor­
ba. azt az újságírók és a rá­
diósok kíméletlenül „lero­
hanták".

Ugyanez a helyzet a rádió­
zással is. Megtörtént, hogy 
az igazgatónak nem tetsző 
adás folyt, mire felrohant a 
stúdióba, és kitépte a falból

Szép, okos 
és igazságos

Szekeres Andris középső 
csoportos, és szörnyen elfog- 

1 lalt, egyszerűen nem jut ide- 
I je válaszolni. Most egy döm 
pert akar a kerekeitől meg­
szabadítani. Roppant előrelá­
tó kis srác, télen majd ezen 

I akar szánkózni. Megígérem 
neki — ha felel arra, hogy ki 
a példaképe — segítek ne 

I ki.
— Zsuzsi — feleli minden 

bevezetés nélkül.

— Ki az a Zsuzsi?

, — A „nagytestvérem”, már
iskolás. Harmadikos. És nem 
csöpögteti le a ruháját őszi­
barackkal, másnak is hagy a 
csokiból, nem esik el minden 
áldott nap a betonon és ötöst 
is szokott hozati az iskolából. 
Anyukám szokta mondani: 
látod, a Zsuzsi... Igazán 

I példát vehetnél róla!

— Nem igy gondoltam. 
I Hanem szerinted ki a leg­
szebb, a legokosabb, a leg- 

I jobb, a legerősebb?

— Az óvónéni! Márti néni 
nagyon szép, apukám a leg- 

I erősebb.

— Te kire szeretnél hason­
lítani?

— Sandokanra!

osztályfőnökóm. O szép is, 
okos is és igazságos.

Így írd: APÁM
Csak most látom, hogy a 

játszótér milyen remek te­
rep! Itt minden korosztály 
megtalálható. Farkas Melin­
da hetedikes. Hintázó kistest­
vérére vigyáz, közben bele­
belenéz a kezében levő 
könyvbe.

— Mit olvasol?
— Az „Aranyeső”-t. Isme­

red?

— Igen. Neked szimpatikus 
Ágnes, a főszereplő?

— Alapjában véve igen. 
Bár én sok mindent nem úgy 
csináltam volna. ha a helyé­
ben vagyok.

— Akkor nem választanád 
őt példaképeddé?

— Már van példaképem — 
rázza a fejét —. Koncz Zsu­
zsa. Olyan szeretnék lenni, 
mint ő. Értelmes, szép tánc­
dalokat énekelni az emberek­
nek. Utálom ezt a hazai „új 
hullámot", a külföldieket 
meg nem ismerem. Tudom, 
hogy ezt hangoztatni nem di­
vat, de ebben a kérdésben 
egy kicsit konzervatív va­
gyok. Szívesebben hallgatom 
a slágermúzeumot. Egyébként

IFJÚ ÉRTELMISÉGIEK

Egy gyógyszerész

MHM9HI

Néhány nappal ezelőtt fia­
tal gyógyszerész házaspár­
hoz igyekeztem Hajdúböször­
ménybe Régi beidegződés­
ként ódon épületben keres­
tem a patikát, de egy új lakó­
telep közepén találtam meg 
A modern gyógyszertár Dió­
szegi Sámuel nevét viseli, 
belsejét nagy conddal tervez­
tek és rendezték be. Amikor 
kora délelőtt beléptem az aj- 

kan álltak a pultok 
előtt Szabóné. Simokovics 
Julianna a benti laborató­
riumból sietett elém és beve­
zetett a praktikusan berende­
zett ügyeleti szobába. Bemu­
tatta férjét akivel együtt 
dolgoznak. Szabó László csak 
beszélgetésünk eléjéig ma­
radt velünk, mert ottlétemig 
vállalta felesége reszortját is.

— Hajdú megyeiek? Hogy 
kerültek mindketten ebbe a 
gyógyszertárba? — kérdezem 
bemutatkozásunk után, és 
megkérem Juliannát, hogy 
idezze vissza pályakezdésü­
ket, első éveiket

— Nem vagyunk hajdú-bi­
hariak. Én Kisszálláson — 
Bács megyében — születtem. 
Ott jártam általános iskolá­
ba de a gimnáziumot már 
Kiskunhalason végeztem. Pá­
lyaválasztásomban szerepet 
játszott, hogy nagyon szeret 
tem a biológiát, országos ver­
senyen sikert arattam ebből a 
tárgyból. Gondoltam arra, 
hogy orvosira menjek, de vé­
gül is a szegedi egyetem 
gyógyszer-tudományi karára 
jelentkeztem.

kétszobás
sunkban.

szövetkezeti laká-

— A kollégák hogy fogad­
ták a két fiatal gyógysze­
részt?

kon Lásaló az ügyeletes, de 
ha mindketten ráérünk, kis 
telkünkön kertészkedünk.

— Amig Pestre jártak, bi­
zonyára többet szórakoztak, 
mint most.

— Igen, gyakran mentünk 
színházba és kiállításokra. 
Debrecenben is többször vol­
tunk akkor, amikor idekerül­
tünk. Nagy családokban nőt 
tünk fel, testvéreinket láto­
gatjuk szabadságidőnkben és 
a hétvégeken, mert a távol 
sággal nem csökkent egymás 
iránti szeretetünk.

— Sok barátot szereztek 
Hajdúböszörményben?

— Inkább sok ismerőst, jó 
barátokat igen, de közelieket 
nem.

— További tervei, elképze­
lései?

Zsuzsit is sikerült elcsíp­
nem. Csepp bikiniben rohant 
testvéréhez a homokozóba, és 

|már messziről kiabált:
— Andris.1 Megjött nagyi,

I hozott sütit meg barackot!

Andris máris indul, elszán- 
I tan húzza maga után a — 
már csak kétkerekű — döm- 

I pert. Zsuzsi készségesen vá­
laszol:

— Ki a példaképem? He. 
gedüs Szilvia. ö a legjobb ta- 

I nuló az osztályban elsőtől 
kezdve, és neki van a leg­
hosszabb haja is.

Zsuzsi göndör rövidre 
nyírt hajára nézek aztán 
megkérdezem:

— Felnőttkorodban is rá 
szeretnél hasonlítani?

— Nem tudom, hogy mi- 
I lyen felnőtt lesz... Felnőttek 
közül válasszak? Akkor az

azt mondják, elég jó hangom 
van.

Egy fiú a motorját bütykö­
li, mint megtudom, autó­
motor szereld Pesten. Széles 
Iván, huszonegy éves 

— Ha ezt négy-öt évvel 
ezelőtt kérdezed, biztosan 
nem tudtam volna válaszolni 
rá, vagy kiröhögtelek volna, 
hogy kinek van ma példaké­
pe? Legfeljebb a dedósoknak. 
De amióta én is keresem a 
kakaóra valót, tudom, hogy 
mit tett értünk az APÁM. 
Ezt csupa nagy betűvel írd, 
ha lehet, jó?

— Elmondanád?
— Szóval anyám meg­

pattant egy pasassal, mi meg 
ott maradtunk apámnak a 
nővéremmel. Három- és 
négyévesek voltunk akkor. 
Apámnak eszébe se jutott, 
hogy beadjon minket a „győ­
ribe”, a (gyermekvárosba), 
sőt nősülni is csak egyszer 
akart még, de kivertük a 
hisztit Gabival. Klasszul fel­
nevelt mindkettőnket, Gabi 
most egyetemista Apa mol­
lettünk érettségizett, tanult 
az egyetemen, és tavaly leteti 
te a doktoriját is. Ez nekem 
ma már fantasztikusnak tű­
nik, hogy volt ennyi energiá­
ja, akarata. •

Nézze meg 
Kudlik Julit...

Középkorú nő, kezében tö­
mött szatyor, kissé ingerül­
ten:

— Ugyan, hagyjon már 
ezekkel a szamárságokkal! 
Kinek van ma ideje erre? 
Nézze meg Kudlik Julit a té­
vében! Az tartja magát, pe­
dig annyi idős, mint én. Vagy 
több is. Persze nekem nincs 
időm kenceficézni magam, 
hát meg is van a böjtje!

Hatvan év körüli férfi:
— Szabó István, tisztelet­

tel. Mit tetszik kérdezni? Ja, 
példakép? Hát nekem nagyon 
sok van. de már lassan kifu­
tok a saját életemből is, 
nemhogy olyanná próbáljak 
válni, mint más. Az egyikből 
a kedvessége tetszik, a má­
sikból az esze, a harmadik- 

! nak a mozgása, és így to- I vább. Tetszik érteni? Innen 
is egy csipet, onnan is egy 
csipet, valahogy így gondo­
lom.

Gargya Erika 
Fotó: Mészáros Edit

— Nem 
lasztását?

bánta meg a vá-

— Nem, egy percig sent. 
Nagyon szeretem a munká­
mat. lgv van ezzel mindenki, 
aki kitűzött célját eléri. Ne­
kem sikerült. Az egyetemi 
évek alatt házasodtunk össze, 
és negyedévesek voltunk, 
amikor levelet irtunk a Haj- 
dú-Bihar megyei Gyógyszer­
tári Központba. Megkérdez­
tük, van-e mindkettőnknek 
á!lás. Kedves választ kap­
tunk. ps a hathónapos állam­
vizsga-időszakot már Náná- 
son töltöttük. Kaptunk lakást 
is 1978 februárjában felaján­
lották, hogy jöjjünk Hajdú­
böszörménybe, mert nagy 
szükség van gyógyszerészek­
re s mi örömmel vállaltuk 
itt a munkát. Jól érezzük ma­
gunkat munkahelyünkön és

__ Vártak bennünket. Ke­
vesen voltak, a betegforga­
lom pedig elég nagy. Most 
ebben az új gyógyszertarban 
körülbelül negyvenen dolgo­
zunk, akkor jóval kisebb volt 
a létszám.

Az egyetemi évek után 
öt évvel mindketten szak­
vizsgát tettek. Sok-sok, fá­
radságos munkával érték el,
hogy szakgyógyszerészek
lettek. Julianna /‘^ai-ké­
miai gyógyszer-ellenőrzesbol
vizsgázott férje gyógyszer- 
tanból.

__ egyetemen elsajátí­
tott ismeretek jó alaP°t ad­
tak a folytatáshoz. Szakké­
pesítésként én a gyoerszer- 
ellenőrzést választotton!,
mert ebben a nagy gyógy­
szertárban szükség van ilyen 
speciális képzettségű gyógy­
szerészre. Központunk min­
den támogatást megadott a 
szakvizsga letételéhez Kap­
tunk útiköltségténtest sza­
badságot, napidíjat, dolgoz­
hattam gyakorlaton a szak 
felügyelői laboratónumban
stb. Nagy segítség voí
szakkönyveket vasa^°'h
tunk a vállalat pénzén, e

tárába kerültek, barmikor 
kézbe vehetők.

— A magánélet?

— Házasságunk jól sike­
rült, és nem rossz egy mun­
kahelyen dolgozni a Jenem­
mel Szabad időnk nincs sok, 
mm egyik héten én. a mas,-

— Készülök a disszertá­
cióm megírására, s bár még 
csak az irodalomkutatásnál 
tartok, ez is elrabolja sok idő­
met. Sohasem éreztem a 
„dr." hiányát, de a témám 
megvolt. Tudományos diák­
köri tagként az egyetemen 
két év alatt két pályamunkát 
írtam drogismeretből. Nem- 
régen szólt akkori témaveze­
tőm, hogy most lenne mó­
dom külső doktoranduszként 
ezt a munkát, elvégezni. Éllni 
szeretnék a lehetőséggel, de 
még nagyon a kezdeti lépé­
seknél tartok.

— így alakult eddigi mun­
kám, s ezért mondtam az 
elején, hogy elégedett vav 
gyök és nem bántam meg a 
választásomat. Mindenünk 
megvan, bár a mi elképzelé­
seink nem épültek luxusigé­
nyekre. Jól érezzük magun­
kat ebben a kisvárosban. Sze­
retem a régiségeket, a ko­
ma csészék nagyon tetszenek. 
Ezeket az én szülőhelyemen 
nem ismerik, s itt csodálkoz­
va találkoztam ilyen tár­
gyakkal. Sikerült megvásá­
rolnom egyet- Otthon őrzöm.

Beszélgetésre fordított
időnk lejárt. Igaz ugyan, 
hogy erre senki sem figyel­
meztetett bennünket, de dél 
körül járt az idő és gyógy­
szertárban egyre kevésbé 
nélkülözhetik Szabóné Simo- 
kovics Julianna munkáját.

Kép és szöveg:
Balogh Júlia

A fiatalok 
városában, 
Szegeden

Hovatovább két évti­
zedes hagyomány már, 
hogy a szegedi ünnepi 
hetek idején három nap­
ra a fiatalok veszik bir­
tokukba a várost. Az 
idén a 18. szegedi ifjú 
sági napok idején több 
mint tízezer lány és fiú 
randevúzott az ország 
minden megyéjéből a 
Tisza-parti városban, 
részt vett a KISZ váro­
si bizottsága és az Exp­
ressz Ifjúsági és Diák 
Utazási Iroda nonstop 
programjain.

Különvonatok, külön- 
buszok vitték a fiatalok 
ezreit, és sok százan csi­
ga módjára (hátukon a 
házuk), autóstoppal ér­
keztek. Péntek reggeltől 
vasárnap estig rengeteg 
program között válogat­
hattak: volt beatkoncert 
és vidám műsor, nép­
táncprogram, tudomá­
nyos előadás és légipará-

I dé.
A Tisza Szállóban is­

mét megrendezték a 
szegedi boszorkánybált. 
Nagyszerű hangulat, 
szép lányok, modern öl­
tözékek jellemezték a 
bál éjszakáját. A zsűri 
— boszorkányhoz illő­
en — seprűvel és bécsi 
turista úttal jutalmazta a 
verseny győztesét, Csa­
nádi Csilla 16 éves gim­
nazistát

A Safari
Svéd—magyar rockzenekar Debrecenben

A szétnyitható lemezborító külsején kenyai napfelkelte és 
a zenekar neve: Safari. A belső oldalon angol nyelvű fel­
irat, ám ismerősek az arcok. A fénykép alatt három név: 
Julio Pappa, Bela Stevens és Miki Varga Varga Miklósé 
volt az István, a király rockopera címszerepének énekhang­
ja. Papp Gyula az egykori minis, egykori skorpiós és egy­
kori dinamitos mutatja be az új zenekart, a Safarit.

— A Dinamit négy évig működött, utána gondoltam, mi 
volna ha csinálnánk egy zenekart országhatárokra való te­
kintet nélkül. 1977 óta a legjobb barátom és kollégám a 
Svédországban élő Bela Stevens, akivel két éve kezdtünk 
együtt dolgozni. Először még PS Band néven vettünk fel 
itthon egy kislemezt, amit Béla Svédországban megmutatott 
egy menedzsernek. Az fantáziát látott bennünk, és mintegy 
300 ezer koronát rááldozva fölvettük a nagylemezt, már Sa­
fari néven. A lemezen olyan stúdiózenészek működtek köz­
re, mint Jönne Schaffer, az Abba együttes gitárosa, a Chris­
tian Weltmann—Magnus Persson duó, a legkiválóbb skandi­
náv ritmusszekció, a lemez producere pedig — aki egy 
számba szintén beszállt — Gus Eden, a legendás Love Affair
énekese. , ,

— Ez hát a Safari együttes első nagylemeze, amelyen két 
magyar muzsikus is játszik, mégsem kapható a hazai lemez­
boltokban. Mikor láthatjuk itthon is?

— Ígéretet sajnos nem tudok tenni, de úgy hiszem, cél­
egyenesben vagyunk. Svédországban nagyon nagy sikerünk 
volt, ragyogó kritikákat kaptunk a lemezre.

— Először lesz a magyarországi turné, és csak utána je­
lenik meg a lemez. Talán a fordított sorrend szerencsésebb 
volna?

— A Magyar Rádióban már fölvették a lemezt, és szer­
kesztett műsorokban hallható is. Bemutatkozunk a televízió 
Pulzus című műsorában, és a budapesti koncertünket, ami 
augusztus 12-én a Körcsarnokban lesz, a tévé is rögzíti. Ezt 
a hangversenyt megelőzi egy vidéki sorozat. Debrecenben 
augusztus 9-én lépünk fel a sportcsarnokban, majd a fővá­
rosban a Hilton Szállóban egy zárt körű koncerten, európai 
terjesztésre veszünk föl egy videoprogramot.

— Hogyan tovább? Ez még csak az első nagylemez, amit 
falán hamarosan itthon is beszerezhetünk. A többi?

— Három lemezre kötöttünk szerződést 1985 végéig. Va 
lószínű, hogy a további kettőt is Göteborgban fogjuk fölven­
ni. Ha a feltételek kedvezőek lesznek, akkor maradunk, ha 
jobb ajánlatot kapunk, "akkor megyünk máshova.

Horvát Péter
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NYÁRI
A Debreceni Cipőgyár

felvételre keres:
(elsőfokú végzettséggel 
rendelkező munkatársat

VÁSÁR I rendszerszervező

kiegészítheti
nyári
ruhatárát.

30-40
SZÁZALÉKOS
ENGEDMENNYKI
VÁSÁROLHAT

augusztus 6—18-ig 
a megye területén 
levő szak­
üzleteinkben 
vs az UNIÓ 
Áruházban.

Várjuk kedves
vásári

munkakör betöltésére. 
Jelentkezés 
a vállalat gazdasági 
igazgatóhelyettesénél.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat

szsiMli belépéssel felvesz
1 műszakos és 2 műszakos beosztás mellett 
jó kereseti lehetőséggel
feldolgozáshoz, csomagoláshoz és daraboláshoz

■öl dolgozókat
„Kilépett" munkakönyvi bejegyzésű dolgozók 
jelentkezését nem kérjük.
JELENTKEZÉS:
Debrecen, Diószegi út 1., munkaügyi osztály.

Halálozás

Azonnali belépéssel gyakorlattal ren­
delkező lakatos szakmunkást, vegyipa­
rt szakmunkást és érettségizett, géplznl 
tüdő adminisztrátort alkalmazunk Je­
lentkezés: KEMIKAL Építési Műgyan- 
latyár Debrecen, Monoetorpályl át 
munkaügyi csoportnál.

Anyagraktáron keres felvételre a Ca 
bonaforgalm! és Malomipart Vállalat. 
Tclentkezés: Debrecen, Híd u. 16. az. 
■lall az üzemvezetőnél.

Műszaki technikust alkalmaz a Ca- 
houaforgaimi és Malomipari Vállalat 
debreceni körzeti üzeme, lelcnlkezés a 
Balmazújvárosi út IJ. sz. alatti telep­
helyen, a műszaki vezetőnél.

Ascota és Soemiron könyvelőgép ke­
zelésében jártas dolgozói alkalmaz a 
Gebonaforgalml és Malomipari V. le­
lcnlkezés Debrecen, Széchenyi u. 11. 
sz. eláll a munkaügyi osztályon.

A Hajdúszoboszlói Állami Gazdaság 
felvételre keres villanyszerelőt. Jármű- 
villamossági szerelőt és vizsgázott gáz­
mestert. jelentkezés s munkaügyi elő­
adónál, Hajdúszoboszló, Debreceni út

Dolgozókat alkalmaznak
A Vízkutató és Fúró Vállalat Dcbre 

ccn. Monoetorpályl út 29. felvesz vál­
tozó munkahelyre gépkezelőket és be­
tanított munkásokat, telepi munkahely 
re autó-motor szerelőket és lakatosé, 
kát. Jelentkezés a munkaügyön.

Felveszünk asztalos, vasbetonszerelő, 
gepjármúadagoló-szerelő, lakatos, autó­
fényező, hegesztő, csőszerelő, marós, 
gumijavító, autószerelő, betonelcmgyár­
tó, víz-, fűtésszerelő, karbantartó vil­
lanyszerelő, építőgép-szerelő szakmun­
kásokat, valamint betonozókat. segéd­
munkásokat, kötözőket, vagyonőröket. 
Étkezés, utazási kedvezmény, férfiak ré­
szére munkásszállót biztosítunk. 40 
órás munkahét. Jelentkezés helye a 
H. m.-l AÉV Házgyára, Debrecen, Bal­
mazújvárosi út 10. Megközelíthető a 
20Y-OS autóbusszal.

APRÓHIRDETÉSEK
lakAs

Petőfi tér 1. Hl. 9. sz. 
alatti 2 szobás. 54 négy­
zetméteres szövetkezeti 
lakás eladó.

A H.-B. m.-l Fűtéstechnikai Szolgáltató Vállalat

rövid határidőre vállalja:
csöves kazánok csövezési munkáit, 
kazánok revízióra való előkészítését,

— öntöttvas típusú kazánok javítását, felújítását.
— kazánházi berendezések, bojlerek javítását 

felújítását

Címünk: 4024 Debrecen. Tímár u. 39. Telefon: 17-377/99. 
CB: 12-es csatorna.

Kétszobás, alápincézett
tanácsi lakásomat kismé­
retű családi házért el­
cserélem. Debrecen,
Arany János u. 59.

2 szobás, étkezős örök­
lakás eladó. Debrecen, 
lehel u. 14. V, cm. 39

Korszerű, liftes, két 51 
négyzetméteres, szomszé­
dos leninvárosi. tanácsi 
összkomfortos lakásain, 
kai bármilyen debreceni­
re cserélnénk. Vénkerti 
vagy újkerti előnyben. 
Válaszokat „Távfűtéses" 
jeligére a kiadóba ké- 
ríink.

60 négyzetméteres, két 
szobás szovelkczcli lakás 
a Bem téri villamosmeg­
állónál eladó Cím: Há 
mán K. u. I. II. em. 7. 
Németh. Érdeklődni este 
6 után.

Családi ház eladó, 3 
szoba, konyhis. 33 mégy. 
zctméter alapterületű cse. 
relakással. az egész be­
költözhető. Válaszokét 
„Homokkertben" jeligére 
a kiadóba kérek.

Bükksacnlkeresiten hét­
végi ház eladó. Zrínyi u 
107. szám alatt. Érdek­
lődni lehet: Miskolc I., 
Sályi u. 13. II. 1. (Avas- 
Dél), napközben 38-130 
telefonon, délután 17 
ólától 67-959 telefonon.

Mindenféle szép bútor 
vélcle és eladása. Arany 
lános u. 13. Telefon 20. 
019.

Keritésdrótfonat. be­
tonoszlop, rabicháló. esi- 
bedrót fonat legolcsóbban 
beszerezhető Almos u 8

Kéri lásd rólfonatot vá­
sárolhat a legolcsóbban. 
Szállítás és feszítőhuzal 
díjmentes. Kezűiéinek és 
viszonteladónak nagyobb 
mennyiségben Is. Halvan 
u. 34

Az Építőipari Szállítási V «Hain Ml» 
kolcl Szállítási Üzemegység Debrecent 
Főnöksége azonnali belépéssel felvesz, 
autószerelő. autóvillamossági »zerelö, 
erősáramú villanyszerelő, mezőgazdává 
glgep-azercld, lakatos, tehergépjármű, 
vezető, valamint rakodó munkavállaló­
kat. Bérezés VKSZ szerint, jelentkezés 
személyesen: 3. ÉPFU Debreceni Fő­
nökség, Debrecen, Balmazújvárosi út 
10. (Házgyár mellett).

A Debreceni Ingailankezclő és -kói- 
veiíld Vállalat felvételre keres gyakor­
lattal rendelkező építőipari árkaikul» 
tort és árszakértőt. Fizetés megegyezés 
szerint, jelentkezés • személyzeti osz­
tályon, Böszörményi dt 68,

A Hajdú megyei Állami Építőipari 
Vállalat felvesz kőműves, ács, vasbe­
tonszerelő, bádogos, fcsiő, szigetelő, 
üveges, hegesztő, hidegburkoló, 
csöhószlgítclő, csóbádogos szakmun­
kásokat. valamint betonozókat, ku­
bikosokat és segédmunkásokat. Mun­
kásszálló. étkezés, utazási kedvezmény 
biztosítva, 40 őr*« munkabél. A 
munkásszállón lakók részére fel­
emelt különélés! pótlékot fizetünk, 
lelcnlkezés a munkaerő-gazdálkodá­
son. Debrecen, Kálvin lér II. sz.

A Nyíregyházi Közüli Igazgatóság Be. 
rettyóujfalui Üzemmérnökségére gazdál­
kodási előadói munkakörbe mérlegké­
pes könyvelői képesítéssel munkaerőt 
felveszünk, lelcnlkezés az üzemmérnök 
•ég vezetőknél, Berettyóújfalu. Hon­
véd u. 10. sz. Bérezés szakmel gyakor­

lattól luggoen.
A TRW Debreceni Üzemigazgatóság 

felvesz építési üzemvezető munkakör 
I betöltésére egyetemi vagy főiskolai 

végzettségű székemben legalább 3 < 
gyakorlattal, lelcnlkezés: az üzemlgaz- 
gatónál. Debrecen, Hámán K. u. 72__

Fájó szívvel iua,tl t
molnár a'nd* >

• Köztisztasági Vállal.. ‘
72 éves korában 
után elhunyt. Szem^. Ú. **«««, 
temetése 1984 au. ' h,loUll,l‘
Mden 13 orakor

1. sz. ravetaiofc,
Whézl szertartás rtr«*«l 
Debrecen, gu, u 2 Uká,:
CHI«d 1 A Dászolé

Fájó szívvel iud«t)Uk ... 
BUKOVECZKl zoit?u,> 

MAVnyugdljas. 71 
torld szenvedés után clhLk0r‘b' 
«tett halottunk tem»» !' s« augusztus 7-én.‘keZ^ '* 
,<w ■ Kozccmctc | Or*kor
■érméből polgárt
Lakás: Debrecen B^kc ,íerfet.gyászoló csatao kc u|le 62. A

Mély fájdalommal tudatiul, •.MÁV b^g* ««fis* ^ 
MAV-nyugdijas, 7! .
rÖTld- lúl>w szenvedés ul°r,b‘n
hunyt. Szeretett h.,o„„nk £?* 
1984 augusztus 8-án szm?“* 
őrakor les, . Köztemető l ‘" 15 
vatalo/ó terméből egyházi U r*' .rerint. L.kás Dch^' -J* 
>J. A evászolA nc.it»

Fájó szívvel tudiijuk. hozz 
GULYAS IANOS

»ÍVC* ko,,bl"> hosszú, súlvn, 
védés után elhunyt 
loltunk temetése i<uu et* hi'
í*. -4
Köz,eme.ó I. ,, „,,lllM4 £* •
bo egyházi s,crt.„as Wrle^ 
kás: Debrecen. Gorerv ■>» „“ S5.VÄ."-
41. a gyászoló csalid 05 **'

llidslymn.1 tudatjuk h0,v 
BOZSONYI IÖZSEFNÉ 

Pataki Ró,« Edit,
» 108. sz. Szakmunkásképző Inti,,,nyugdíjasa, 39 évés ko^n l^' 
«zu, súlyos szenvedés után ewí 
Szeretett halottunk temetést ism 
augusztus 9-én. csu.o„okt)n 
kor lesz . Köztemető i s, ", 
tzloző terméből polgárt um" , 
«érint Lakás: Debn«„Tu* 
u. $. A gyászoló család

VÁLASZTHAT! -
minél hamarabb — 
annal gazdagabb 
készletből.

TAPÉTÁK
szeles választékát 
kínáljuk Önnek 
az Unió Áruházban

ÁRUHÁZ

■ expressz
Eladó családi ház 310 

négyszögöl leiekkel. Deb. 
récén. Sárkány u 
Érd 12—6 óráig

Családi ház építésére 
2X200 és 400 négyszög 
öles telkek építési enge 
délivel eladók BczcrédJ 
u. 9

Kétszobás, összkomfor­
tos családi ház garázzsal, 
beköltözhetően eladó 
Kút u. 27.

Eladó 2 szobás, össz­
komfortos házrész alá 
pirtcézve. Zsák u II.

Családi házamat elcse 
rélero másfeles szövetke­
zeti vagy OTP-s lakásra
Rigáit 102.

Gázfűtése^ kétszobás,
lenkonyhás. udvaros ház- 
ré«z eladó. Gépkocsit is 
beszámítok Irányár: 360 
ezer lórim. Érdeklődni: 
Kossuth u. 39. 3. ajtó 
17 órától 19 óráig.

Előnevelt csirke eladó. 
Budai Ezsalás u. 27/B.

Elcserélem olcsó bérű 
tanácsi 3 szobás, kertes, 
komfort nélküli laki 
mat eg>- vagy másfél 
szobásra Érdeklődni: II. 
788.

N agyerdei 2 szöb ás. 
összkomfortos, OTR-s 
öröklakás eladó Érdek, 
lődnl: Hatvani 1. u. 20 
II 7.

Város központjában 
háromszobás + ebédlő« 
öröklakáa beköltözhetően 
eladó. Csapó u 4. Ili
48.

Másfél szobás szövet­
kezel!, Jerikó utcai Iská- 
sómat elcserélem másfél 
szobás szövetkezetire 
Petőfi tér előnyben. Ér­
deklődni: Vörös Hadsereg 
útja 79. fszt. 2.

Elcserélem 1 szobás, 
komfortos lanácsl lakásod 
mat 2 szobásra, III. eme- 
leiig. Vörös Hadsereg ól­
ja 60. fszt. 2. Érd.: 5 
őrá után.

Angolt tanuló 
lányt albérletbe 
szék. Érd.: 18 
Debrecen, Erzsébet u 
IV. 17.

Igényes, nem dohányzó 
nőnek szoba kiadó. Kél 
személyes rekamlé eladó. 
Vörösmarty u. 12. I. 6.

Állatgondozót sertés 
mellé felveszek. Ugyan­
ott jó állapotban levő 
3,3 tonnás Robur teher­
autó eladó. Debrecen. 
Postakert út 39/B

Kolóniái ülőgarnitúra 
Igényesnek eladó Megte­
kinthető naponts 18—20 
óra között. Poroszlay út 
bő. II. 7.

aromfl-feldolgozó Vál 
«lépéssel felvesz két

--------------• mellett. Jő kereseti
lehetőséggel csomagoláshoz feldőlgo- 

*• daraboláshoz női dolgozókat. 
„Kilépeti" munkakönyvi bejegyzésű 
dolgozók jelentkezését nem kérjük, le­
lcnlkezés: Diószegi át I. munkaügyiosztály.

Nyugdijáét délutáni portásnak felve­
szünk. KISZOV Debrecen, Széchenyi

Felvételre keresünk Szabolcs mesvé- 
működi zöldág-gyümölcs tartósító 

I üzem vezetésére szakképzett dolgozót.
íbetségea" Jeligére a

. * Dcb"‘c'" Konzervgyár r.lvétetre 
keres, vegyipari izaktnunkisokaf v,-v 
Ipari gépésztechnikusokat,
röszíS6», 'V“0*0»*'' ÍIU,‘n°1 •I”1-
nlsztrálort. közgazdasági technikusi víz 
zettaéiKi, lehetőleg gyors- és géniről«rök«'""?1' ",ú“cmickn viiiíjm!
rötokel. elefclromosjármu-szereidkel. gy,.
"TurLF0? t "--“-vezetó 
raktárost, vízvezeték-szerelői, urzoaca
vezetőket, öltözőőröket. árakladőkzt 
középfokú tektárgazdálkodásl lanlolyi! 
ml végzettséggel. kuUÓ tárolási felelőst 
teremőrt. takarítónőket, dobozuzemi 
Pl betanítót! munkára női és IMI 
munkavall.ióka, (jő kereseti ieheiőu,. 
••I). Ne Jelentkezzenek azok. akik egy 
éven belül kétszer vagy annál többször 
változtattak munkahelyet jelentkezés s 
gyár munkaügyi osztály*,.

Gépészszerkesztőt felveszünk. Ideal. 
>tei°i..ifl,e<: Debrecen. Hajnal «. 1$.

A KEVIÉP-gépuzcm (Debrecen, Vá- 
SObld n. IS.) felvesz lakalost, betesz.
•öt éa segédmunkást

7S0-ca Zaslawa egyben
eladó, esetleg bontásra 
is. Fényes udvar 14 X.

Bontásból kisméretű 
tégla, szalagcserép, sjtó, 
üvegezett verandafal el­
adó. Ctűék-őónl: Babits 

u. 33.

A KARTOGRÁFIAI VÄLLALAT 
1984. szeptember 3-tól egyéves

topográfiai terepmérői tanfolyamot
szervez
*8 I? ?°,éV tti érctt#éti*«‘tt férfiak részére

I ,Ahtoí?f°.ytm sikeres elvégzése után a vállalat

-• *-=- ss .1..«

A Berettyóújfalu és Vidéké ÁFÉSZ 
PÁLYÁZATOT HIRDET 
a gáborjánl 11, sz. melegkonyhás egységében

vezetői munkakör
betöltésére.
Az egység évi forgalma: 3500 mFt.
PÁLYÁZATI FELTETEL: 
üzletvezetői bizonyítvány vagy középfokú 
szakközépiskolai (vendéglátó-ipari) végzettség 
es 3 eves szakmai gyakorlat.
Jelentkezni lehet az ÁFÉSZ személyzeti osztályán. 
Berettyouj/alu, Dózsa Gy. u. 42:

G. az. VÁLLALAT
személyforgalmi és teherforgalmi üzemegysége 
egyéb jogviszonyos munkaszerződéssel

autóbuszvezetőket és 
tehergépkocsi-vezetőket keres
havi 50 és 90 órás foglalkoztatási Idővel.
Jelentkezési hely: Debrecen, Déli sor 55.
Megközelíthető a 29-es helyi járati autóbusszal

CSŐSZERELŐ-IPARI VÁLLALAT
1. sz. Szerelőipari Üzeme
tartós külföldi (NDK) munkavégzésre

felvesz
— ívhegesztőket 

minősített ívhegesztőket
— minősített lánghegesztőket.

A kiutazás 2 hónap próbaidő letöltése után 
válik lehetővé.
JELENTKEZNI LEHET:
Leninváros, Tisza út 2. sz.

A KSH
Számítástechnikai és ügyvitelszervező Vállalat 

Debreceni Számítóközpontja 
Berettyóújfaluban létesítendő alközpontjába

felvételre keres:
«•tál érettségizett nőket 
adatrögzítő munkakörbe 
(betanítást biztosítunk), 

adminisztrátori és expediáiéi beosztási», 
valamint

SOEMTRON adatrögzítő gépek 
üzemeltetéséhez, karbantartásához műszerészeket 

Alkalmazunk továbbá
közgazdasági egyetemi, számviteli főiskolai ÜL 

programozómatematikus végzettséggel rendelkező 
folyamat- és rendszerszervezőket, 

valamint programozókat
JELENTKEZNI LEHET 

személyesen a Berettyóújfalu városi Tanács 
munkaügyi főelőadójánál

A JÉUI61EM
kutuitakugyak

kötöttáru összeállítására

konfekció­
kapacitást
Keres.

Jelentkezés a termelési 
osztat yv ez etonei

Debrecen, Nyugati u. 5—7

Elemző
közgazdász
szakképesítésű 
munkatársat Keres 
onauo munkakor 
betöltésére

A DEBRECENI CIPŐGYÁR 
Jelentkezes:
a vauaiat gazaasagi 
igazgaloneiyettesenei 
vagy a személyzeti 
vezetőnél.

HAJDOiBIHARI NAPLÓ — 1384, AUGUSZTUS 9.

t I, ÖJ'i.ry HAtíjÜiHuLÁn H

A Kenderfonó és Szövőipari Vállalat 
Komád I Kenderfonógyára

FELVÉTELRE KERES

„D" kategóriás aatóbiiszvezetől
Munkaköre: munkásszállítás két műszakban. 
Bérezés kollektív szerződés szerint.

Jelentkezni lehet 1984. augusztus 31-ig

mm««.,»

* "“"“‘«’■f Item«,«

■ezigazdasáai gépészmérnököt 
keres szerviztecbnslógusimefcakirke

alapo] 

a

CsaP»tcs,,l^lJ 
Vájár (sza 
Bány»laka 

pótmúsz
Munkásszálló

1.5—2
LAl

fősöknek idekj

F
hosszabb (olya

7629 Pécs.

A biogal G]

azonnali belé[

üzemelt!
VIDEOTON 
és egyéb rendi
üzemeltetésé h|
FELTÉTELEI
— szakirányul
— 5 éves szaH 
Fizetés megáll 
Jelentkezni a [ 
pályázattal, 
lehet.
Telefon 11-631

Felvesz 
szak- éi

A BIOGAL G1

munka'
munkakörbe, 
felsőfokú munl 
és munkavédej 
keres.
Jelentkezést ír 
az eddigi tevéi 
a vállalat bizíJ

HUDÚ-Bl]
IMlCSI
EpItoipbi
OEBRECE

DEBRECEP 
ÚJVAROS, 1

felvesz ji
ACS-All

SEGÉDMUN

Nyirlugos, N> 
Hosszúpál.vi, H 

Nyirmárto 
Hajduhadház, 
Almosd, Koka 

Peneszl
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‘ti

lasz

CIPŐGYÁR

Shift

.LAPOZZA meg JÖVŐJÉT
. mecseki szénbányáknál /
^ n AI \TT1 MUNKAKÖRBE FELVESZÜNK

föl,8_35 éves törekvő férfiakat:
ntcsillés betanított munkás 6000—11 000 Ft 

££ (szakmunkás) 8000-14 000 Ft
2 ít »lakatos (szakmunkás) 6000— 9000 Ft 
Ba notnmszakkal elérhető havi keresettel.

i,Lc7a!1o és munkahely Komlón vagy Pécsett. 
Munh Jó munkája alapján

j j_2 év alatt kedvező feltételekkel
LAKÁSHOZ juttatjuk.LAKAatlVZ* ju 1 inuuiVe

„ ... ideköltözés esetén albérleti hozzájárulást
Sosoknek fizetünk

Felvételi követelmény:
rosszabb folyamatos munkaviszony, nálunk végzett

alkalmassági vizsgálat.

Címünk:
MECSEKI SZÉNBÁNYÁK 

munkaügyi osztálya
1629 Pees. Hornját Aladár u. 5. Telefon: 24-863.

A BI0GAL gyógyszergyár
Azonnali belépéssel felvesz 1 fő

iizemeltetésvezetőt
VIDEOTON RÍ 1, RIO M, VT20 
és egyéb rendszereinek
üzemeltetéséhez.
FELTÉTELEK:
- szakirányú egyetemi vagy főiskolai végzettség 
_ 5 éves szakmai gyakorlat.
Fizetés megállapodás szerint.
Jelentkezni a személyzeti osztályra benyújtott 
pályázattal, illetve a számítóközpont vezetőjénél 
lehet.
Telefon 11-633 481.

DEBRECENI MINŐSÉGI ^

Szolra

Felvesz bedolgozónak varrni tudó 
szak- és betanított munkásokat

JELENTKEZNI LEHET:

Vámospércs, Váci Mihály u. 6., 
Komádi, Árpád u. 89., 

Hadháztégtis, Földi J. u. 2. 
Bökőny, Vörös Hadsereg u. 54., 

Debrecen, Cegléd u. 1L, 
Balmazújváros, Batthyány u. 9. sz. 

alatti üzemeinkben

A BiOOAL GYÓGYSZERGYÁR

munkavédelmi előadói
munkakörbe,
felsőfokú munkavédelmi szakképzettséggel 
és munkavédelmi gyakorlattal rendelkező szakembert
keres.
Jelentkezést írásban kérjük
az eddigi tevékenység és fizetésigény megjelölésével 
a vállalat biztonságtechnikai osztályára benyújtani.

HIIOÚ-BIHIR MEGYEI 
TlNlCSI
ÉPÍTŐIPARI vIlliui 
DEBRECEN

Felvétel
Jelentkezés: 
Simonffy utca 
34—36. szám

DEBRECEN, HAJDÚBÖSZÖRMÉNY, BALMAZ- 
ÜJVAROS, BERETTYÓÚJFALU MUNKAHELYRE

felvesz jó kereseti lehetőségek mellett
KŐMŰVES, ASZTALOS 

Acs-Állványozó lakatos-hi.glsztO 
FESTŐ VILLANYSZERELŐ 

AUTÓSZERELŐ BÁDOGOS,
VALAMINT EGYÉB 

ÉPÍTŐIPARI SZAK-. BETANÍTOTT ÉS 
SEGÉDMUNKÁSOKAT, KUBIKOSBRIGADOKAT.

A hatodik nap eredményei

Kiestek 
az olasz vízilabdázók

ÚSZÁS

200 m női vegyes, olimpiai baj­
nok: Tracy Caulkins (Egyesült 
Államok) 2:12.64 oUmplal csúcs 
(régi: Caulkins 2:14.47). 2. Nancy 
Hogshead (Egyesült AUamok) 
2:15.17. 3. Michele Pearson
(Ausztrália) 2:13.92.

seny. Az utolsó szám előtt ve­
zető amerikai Karen Stives 
egy akadályán! hibázott, s ez 
elegendő volt a 28 esztendős 
új-zélandi farmernek, Mark 
Toddnak az összetett arany­
érem elnyeréséhez

200 m férfi piUangó, olimpiai 
bajnok: Jon Sieben (Ausztrália) 
1 :57.04 p. világcsúcs (régi: Gross 
1:57.05). 2. Michael Gross (NSZK) 
1 :57.40 3 Rafael Vidal Castro
(Venezuela) 1:57.51.

Military egyéni, olimpiai baj­
nok: Mark Todd (Oj-Zéland) 
51.60 pont. 2. Karen Stives (Egye­
sült Államok) 54.20. 3 Virginia 
Holgate (Nagy-Britannia) 56 80.

800 m női gyors, olimpiai baj­
nok: Tiffany Cohen (Egyesült 
Államok) 8:24.95 olimpiai csúcs 
(régi: Ford (ausztrál] 8:28.90) l- 
Michele Richardson (Egyesült Ál­
lamok) 8:30.73. 3. Sarah Hárd- 
castle (Nagy-Brttannia) 8:32.60.

Military csapat, olimpiai baj­
nok: Egyesült Államok (J. Mi­
chael Plumb, Karen Stives, Tor­
rance Fleischmann, Bruce Da­
vidson) 186.00 pont. 2 Nagy-Bri- 
tannia 189 20. 3 NSZK 234.00

BIRKÓZÁS

A 16 esztendős amerikai a 
felemáskorláton kezdett 9.85- 
tel, majd a gerendán 9.80-ra 
pontozták. Ekkor következtek 
az igazán erős szerei, a talaj 
és az ugrás, s ezeken nagy­
szerű versenyprogrammal ki­
érdemelte a 10-est. Szabó ez­
zel szemben egy 10-est ka­
pott, a női torna legnehezebb 
szerén, a gerendán, ahol elő­
re-, hátra- és oldalszaltót is 
bemutatott.

100 m férfi hát, olimpiai baj­
nok : Rick Carey (Egyesült Álla­
mok) 53.79 mp. 2. David Wilspn 
(Egyesült Államok) 56 35 . 3. Miké 
West (Kanada) 56 49

4X100 m női vegyesváltó, olim­
piai bajnok: Egyesült Államok 
(Theresa Andrews, Tracy Caul­
kins, Mary T. Meagher, Nancy 
Hogshead) 4:08.34 p. 2. NSZK 
4:11.97 3. Kanada 4:12.98.

57 kg, olimpiai bajnok: Pas- 
quale Passarelli (NSZK) 2 Ma­
szaki Eto (Japán). 3. Haralam- 
bosz Holidisz (Görögország). 4.
Nicolae Zamflr (Románia)

Női torna, összetett olimpiai 
bajnok: Mary Lou Return (Egye­
sült Államok) 79.175 pont. 2 Eca- 
terina Szabó (Románia) 79.125. 3 
Simona Pauca (Románia) 78.675.

68 kg, olimpiai bajnok: Vlado 
1.is jak (Jugoszlávia) 2. Tapló 
Slpila (Finnország). 3. James
Martinez (Egyesült Államok). 4
Stefan Negrlsan (Románia)

A tomaversenyekbői már csak 
a férfi és női szerenként! döntők 
vannak hatra.

VÍVÁS
SPORTLÖVÉSZET

Férfi légpuska, olimpiai bajnok: 
Philippe Heberle (Franciaország) 
589 kör 2. Andreas Kronthaler 
(Ausztria) 587. 3. Barry Dagger
(Nagy-Britannia) 587.

82 kg, olimpiai bajnok: Ion 
Dralca (Románia) 2. Dimitri ősz 
Thonopoulosz (Görögország). 3.
Sörén Claeson (Svédország). 4. 
Momir Petkovics (Jugoszlávia).

100 kg, olimpiai bajnok: Vasile 
Andrei (Románia). 2. Greg Gib­
son (Egyesült Államok). 3. Tör­
tei József (Jugoszlávia). 4 George 
Plkllidlsz (Görögország).

A döntőben 3:3 után a kí­
nai rendre megelőzte Ha- 
nischt, egymás után öt talá­
latot ért el, s győzelmével 
megszerezte a kínai vívósport 
első olimpiai aranyérmét.

KERÉKPÁR ATLÉTIKA

Női tőr egyéni, olimpiai baj­
nok: Luan Csüü-csien (Kínai
Népköztársaság). 2. Cornelia Ma­
nisch (NSZK). 3 Dorina Vacca- 
roni (Olaszország).

A B-csoport végeredménye: 1. 
Egyesült Államok 6 pont, 2. Spa­
nyolország 4, 3. Görögország 1, 4. 
Brazília 1.

Repülőverseny, olimpiai baj­
nok: Mark Gorskl (Egyesült Ál­
lamok). 2. Nelson Valis (Egyesült 
Államok). 3. Tsutomu Sakamoto 
(Japan).

LABDARÚGÁS A csoportok első két helyezett­
je Jutott a hatos döntőbe.

A 4000 méteres üldöző csa­
patverseny döntőjében az 
ausztrál négyesfogat maga 
mögé utasította a? egyéni 
olimpiai bajnok Steve Hegg- 
gel felálló házigazdákat.

A B-csoportban: Jugoszlávia— 
Irak 4—2 (0—2), Kanada—Kame­
run 3—1 (1—0). KOSÁRLABDA

4000 méteres üldöző csapatver­
seny, olimpiai bajnok: Ausztrália 
(Michael Grenda, Kevin Nichols, 
Michael Turtur, Dean Woods). 2. 
Egyesült Államok. 3. NSZK.

Pontverseny, olimpiai bajnok: 
Roger Ilegems (Belgium) 37 pont. 
2 Uwe Messerschmidt (NSZK) 15. 
3. Jose Manuel Joust imau (Me­
xikó) 29 — 1 kör hátrány

LOVAGLÁS

Pénteken a díjugratással fe­
jeződött be a military ver-

Csütörtökön délután leját­
szotta első NDK-beli előké­
születi találkozóját a DMVSC 
labdarúgócsapata. Sípos Ti­
ber technikai vezető a 90 
percről a következőket mond­
ta beszámolójában:

— A Szűcs I. — Paróczai, 
Szigeti, Deákvári, Kiss — Se­
lyem, Szűcs J., Tóth — Far­
kas, Mörtel, Benyó összeállí­
tásban pályára lépő debrece­
niek jól kezdtek, de az első 
gólra a 30. percig kellett vár­
ni. Ekkor a hazaiak kapujá­
tól 25 méterre Selyem vég­
zett el szabadrúgást, a lab­
dáért Mörtel és a halleiak 
védője, Dörtel küzdött. Dörtel 
érte el a pettyest, de balsze­
rencséjére lábáról a labda sa­
ját kapujába vágódott. 1—0. 
A 80. percben tovább növelte 
előnyét a DMVSC. Bpny.ó 
jobb oldali szögletrúgása

MUNKÁSSZÁLLÍTÁS:
Nyírlugos, Nyiradony. Aradványpuszta,

Hosszupályi, Hajdúbagos, Sárand, Mlkepercs,_ X*._ 
Nyírmar tanfalva, Vámospércs, [Bökony, .

Hajdúhadház. Bocskaikért. Könyár, Derecske Bagame.
Almosd, Kokad, Létavcrtes, Monostorpályi, Nyi 

Penészlek, Fülöp, Nyírábrány, Debrecen.

a B-csoport végeredményé: J 
Japán 6 pont 2, Peru 5, 3. Dél- 
Korea 4, 4. Kanada 3.

Michaela Loghtn (Románia) 20.47 
3 Gael Martin (Ausztrália) 19 19

Minden kísértetiesen emlé­
keztet a két évvel ezelőtti VB 
eseményeire: ugyanaz a négy 
válogatott jutott az elődöntő­
be, s a párosításuk is válto­
zatlan.

TORNA

NSZK—Brazillá 3:0 (9. 14, 11)! 
Egyesült Államok—Kína 3:: (13, 
—7. 14, 12)!

Az A-csoport végeredményé: 1 
Egyesült Államok 6 pont, 2. Ki 
na 5, 3. NSZK 4, 4. Brazília 3

Az elődöntő párosítása: Egye­
sült Államok—Peru Japán—Ki 
na

VÍZILABDA

Jugoszlávia—Hollandia 9—5, Ki-
anada 6—5

Az A-csoport végeredményé: 1 
Jugoszlávia 6 pont, 2- Hollandia 
4, 3 Kína 2, 4. Kanada 0.

NSZK—Olaszország 10—4, Auszt­
rália—Japán 15—2

A C-csoport végeredménye: 1 
NSZK 6 pont, 2. Ausztrália 3, 3
Olaszország 3, 4 Japán 0

(Az ausztrálok jobb gólkülönb 
ségük révén előzték meg az óla 
szokat.)

Egyesült Államok—Spanyolor 
szag 10—8, Görögország—Brazília 
9—9

Pénteken bevonult a spor­
tok királynője a Memorial 
Coliseum stadionba: megkez­
dődtek az atlétikai versenyek, 
s már az első napon csaknem 
telt ház volt, noha ezúttal 
csak két döntőt rendeztek.

Az atlétika első Los Ange­
les-! olimpiai bajnoki címét 
a mexikói Ernesto Canto ér­
demelte ki.

A B-csoport végeredménye: 1. 
Jugoszlávia 6 pont, 2. Kanada 3, 
3. Kamerun 2. 4. Irak 1.

A C-csoportban: NSZK—Szaúd- 
Arábia 6—0 (4—0), Brazília—Ma­
rokkó 2—0 (0—0).

Férfiak: Spanyolország—Kína
102:63 (50:38), Egyesült Államok— 
Franciaország 120:62 (57:25).

A nőknél a súlylökésben az 
utolsó sorozatig a román Mi­
chaela Loghin vezetett, akkor 
jött Losch, aki hatodikra egy 
legnagyobb vetélytársát. 
centiméterrel túlszárnyalta

A C-csoport végeredménye: 1. 
Brazillá 6 pont, 2. NSZK 4, 3. Ma­
rokkó 2, 4. Szaúd-Arábia 0.

Az A-csoport 4. fordulójának 
zárómérkőzésén: Olaszország—
Ausztrália 93:82 (48:48).

A negyeddöntők párosítása: 
Franciaország—Egyiptom, Jugo­
szlávia—NSZK, Olaszország—Chi­
le, Brazília—Kanada.

Nők: Jugoszlávia—Kanada 69:68 
(34:33), Dél - Korea—Ausztrália
54:48 (26:19), Egyesült Államok— 
Kína 91:55 (36:26).

20 km gyaloglás, olimpiai baj­
nok: Ernesto Canto (Mexikó)
1:23:13 óra, olimpiai csúcs (régi: 
1:23:35 Damilano, 1980) 2. Raul
Gonzalez (Mexikó) 1:23 Uh) 3. 
Maurizlo Damilano (Olaszország) 
1:23:26.

RÖPLABDA KÉZILABDA

Női súlylökés, olimpiai bajnok: 
Claudia Losch (NSZK) 20.48 m. 2.

Japán—Kanada 3:0 (6, 6, S), Pe- 
ru—Dél - Korea 3:2 (8, 6, —7, -6, 
13).

A női torna 2. fordulójának 
eredményei: Kína—NSZK 20:19, 
Jugoszlávia—Ausztria 30:15, Dél- 
Korea—Egyesült Államok 29:27

DMVSC-TÚRA

DMVSC-FCHalle 3-1 (1-0)
SALAKMOTOR

Tihanyi Bolgáriában
tiszta helyzetben találta a 
felfutó Deákvárit, aki közel­
ről nem hibázott. 2—0. Két 
perccel később a debreceni 
védők és Szűcs kapus megin­
gását Wörnen használta ki, 
így szépítettek a hazaiak. 2— 
1. A 84. percben a csereként 
beállt Till nagyszerű labdá­
val indította Mörtell, akj vé­
dőjét lefutva lőtt a halleiak 
hálójába. 3—1.

Egyébként a mérkőzés má­
sodik félidejében három 
cserét is végrehajtott Nagy 
György edző. Szűcs J. helyett 
Fodor, Tóth helyett Till és 
Selyem helyett Somogyi ka­
pott játéklehetőséget.

A technikai vezető elmond­
ta, hogy az 1500 néző előtt 
lejátszott összecsapáson Kiss, 
Deákvári, Mörtel, valamint 
Benyó játszott az átlagosnál 
jobban.

Augusztus 5-én, vasárnap 
nem tartják meg Nyíregyhá­
zán az országos I. osztályú 
egyéni bajnokság első fordu­
lóját, mert szombaton Bul­
gáriában három versenyzőnk
— ifj. Tihanyi Sándor (Deb­
recen), Petrikovics József és 
Kovács András (Nyíregyháza)
— rajthoz áll a Béke és Bp 
rátság Kupa soron következő 
fordulóján. Természetesen 
igazságtalan lenne, ha ók —

nemzetközi szereplésük mi­
att — hátrányt szenvedné­
nek a magyar egyéni bajnok­
ságban.

Ezért a MAMSZ salakbi­
zottsága úgy döntött, hogy a 
nyíregyházi verseny időpont­
ját megváltoztatja, és az OB 
I Nyíregyházára tervezett 
fordulóját augusztus 29-én, 
szerdán Miskolcon tartják 
meg.

Röplabda SZÖVOSZ Kupa

A röplabda SZÖVOSZ Kupa területi döntőjét a DMVSC 
Vágóhíd utcai sportcsarnokában rendezték meg. a férfi és 
női mezőnyből négy-négy csapat jutott az országos döntőbe, 
amely augusztusban Ajkán kerül lebonyolításra.

Eredmények. Férfiak: 1. Nyíregyháza, 2. Pétervására, 3. 
Sarkad, 4. Püspökladány. Nők: 1. Nyíregyháza, 2. Mezőkő 
vesd, 3. Kunhegyes, 4. Berettyóújfalu.

Hajdúszoboszlón megkez­
dődött a II. Gázláng Kupa 
országos sakkverseny, ame­
lyen 78 egyesület 348 ver­
senyzője között román, cseh­
szlovák és szovjet verseny­
zők is találhatók, öt forduló 
lebonyolítása után a különbö­
ző minősítési kategória él­
mezőnyei a következőképpen 
alakultak.

A-csoport (56 induló): 1—2. 
Bíró Sándor és Hosszú Ele­
mér mesterek (Románia) 4,5, 
3—4. Buka Sándor (Bp.) és 
Balogh Sándor (Kaba) 4—4 
pont.

B-csoport (122 induló, két 
csoportban), B 1. csoport: 1.

Papp János (Mezőkövesd) 
4,5, 2—4. Grósz Kornél 
(Aszód), Magyari Sándor (Be­
rettyóújfalu), Kozma Ká­
roly (Ajka) 4—4 pont. — B 2. 
csoport: 1—2. Kármán Lász­
ló (Nagykáta), Bartók Cs. 
György (Hajdúszoboszló) 4,5 
pont.

C-csoport (84 induló)_^ 1. 
Simon István (Ajka) 5, 2. 
Kürthy György (Gázláng) 4,5, 
3. Botos József (Dunaharasz- 
ti) 4 pont.

D-csoport (86 induló): 1.
Bánszky Gábor (Tiszavasvá- 
ri) 5, 2. Baranyai Attila (Péti 
MTE) 4,5, 3. Szlamcsik Kál­
mán (Ráckeve) 4 pont.

RAJDÜíBIHAKI NAPLÓ - 1984 AUGUSZTUS 5.
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Piaci árak
ÜJburgonya 
ÜJ sárgarépa cs. 
Gyökér/cs.
Vj karalábé db (kg) 
Savanyú káposzta 
Retek cs.
Köszméte
Alma
Sóska cs. (kg)
Paprika
Paradicsom
Uborka
Gomba
Karfiol
Uj káposzta
Tojás
Héjas dió
Dióbél
Mák
Meggy
Kapor/cs.
Málna
Borsó
Vegyes leveszöldség
Kelkáposzta
Szárazbab
Közötök
Zöldbab
Ribizli
Körte
Sárgabarack
Őszibarack
Szilva
Vöröshagyma
Zöldhagyma
Fokhagyma
Görögdinnye
Sárgadinnye
Szőlő

Debr. H.-bosz. H.-nán. H.-szob. B.-úJf.
3,50- 6 4— 6 6— 7 3— 7 5— 76—15 10—15 6— 8 5— 7.15—20 15-20 5— 7

3— 8 3— 5 2— 3 2— 6 1,5020—25
4— 6

16—20

25
«

20
6—15 6—10 8-15 1

10
15—20 15
6—30 20—30 25—35 20—40 30—35

16—32 20—25 20—30 15—28 35
6—16 2— 6 8—15 10—20 6

80—150
8—16 3—12 10—15 12—20 10
3— 6 4— 8 5— 7 6—12 8—10

2,20— 2,60 2»5o—2,80 2,40—2.50 2,30—2. 70 2
25—30 — — 30—35

100—140 100 120 120
100 100 no 100 100
26—32 30
1— 2,50 

40—65
I— 3

30—35 40
30—35 — — __

HIRE
HÍRSZERKESZTŐ: HAJDÚ ISTVÁN - TElTTT^

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS 
VASÁRNAP ESTIG: Tovább 
Wirt a napos, száraz, meleg 
idő. Napközben helyenként 
megélénkül a déli szél.

A hőmérséklet napközben 
28. 33 fokig emelkedik. (MTI)

IÖÖ4. AUGUSZTUS 5
VASÁRNAP 
KRISZTINA NAPjA

A Nap kél 5.27 órakor - 
nyugszik 20.ia Órakor ~

Kodály-szeminárium
Kecskeméten

A kecskeméti Kodály Zoltán Zenepedagógiai Intézetben 
11. alkalommal rendezték meg a nemzetközi Kodály-ezeml- 
náriumot. Százharminc külföldi és magyar karvezető, zene­
tanár ismerkedik a legkiválóbb hazai szakemberek, zenetu­
dósok vezetésével a Kodály-módszer elméletével és gyakor­
latával. Képünkön szaktanár vezetésével metodikával is­
merkednek a hallgatók.

8—10 H dzsemet népszerűségi sorrendje az NSZK-ban

LOTTOTAJÉKOZTATO A 
Sportfogadási és Lottóigazga­
tóság közlése szerint a 31. he­
ti lottónyeremények a nyere­
ményilleték levonása után a 
következők: 5 találatos szel­
vény nem volt; 4 találatos 
szelvény 58 darab, nyeremé­
nyük egyenként 160 136 fo­
rint; 3 találatos szelvény 6075 
darab; nyereményük egyen­
ként 764 forint; 2 találatos 
szelvény 194 128 darab, 
ezekre egyenként 30 forintot 
fizetnek. A közölt adatok nem 
véglegesek.

10—25 12-
12-20 18- 
15-25 15-
10—14 Ki­
ló—12 12-
i- 5 

40
— 25

25—30 30

12—2«
16— 30
17— 30 
10—20 
IC

5
60—80
22-26
15—30
70

Az NSZK-ban 1984-ben arra a 
kérdésre, hogy melyik dzsemet 
kedvelik a legjobban, a megkér­
dezettek 77 százaléka az eper­
dzsemet nevezte meg. A felmé­
rések szerint ennek a gyümölcs­
nek a népszerűsége az utóbbi 
években tovább hódít a német 
háziasszonyok körében. 1979-ben 
a megkérdezettek 59 százaléka 
részesítette előnyben az eper- 
dzsemet. Fennáll egy ízlésbeli

különbség az ország északi és 
déli lakossága között is: az 
NSZK északi részén keresettebb 
az eperdzsem, mint délen Má­
sodik helyen áll népszerűségben 
a meggydzsem, melyre újabban 
a megkérdezettek 53 százaléka 
szavazott. A további kedveltsé­
gi sorrend: málna-, sárgaba­
rackdzsem, szilvalekvár és sze­
derdzsem

Z. L.

m PROGRAMOK lutósorszámok

Néhány nap alalt alakította át a Hajdú-Bihar megyei Ven­
déglátó Vállalat az Aranybika Szálloda épületében található 
üzletét. Szombaton délelőtt a korábbi ajándéküzlet helyén 
megnyílt a szálloda cukrászatának és hidegkonyhájának ké­
szítményeit árusító egység

Augusztus 5 , vasárnap

Debrecen
18 óra, Kölcsey park: A bal­

mazújvárosi úttörőzenekar tér­
zenéje.

20.30 óra. szabadtéri színpad ■ 
Valakinek muzsikálnak

Hajdúszoboszló
8 óra. művelődési központ: 

Sakk 84 országos minősítő ver­
seny.

17 óra. művelődési központ: 
így készül a fekete cserép — fo­
tódokumentációs kiállítás.

Augusztus 6 , hétfő

Debrecen
10 óra. Benedek Elek Könyv­

tár: idegen népeket bemutató 
diafllmsorozat.

14.30 óra. Újkerti Művelődési 
Központ Uttörőháza: Sportdél­
után alsótagozatosoknak.

19.30 óra. Nagytemplom: Or­
gonahangverseny.

Hajdúszoboszló
14 30 óra, napközis tábor: A 

bútorgyártás története.

Trabant Lim Hyc. (Bp.) 761
Trabant Hyc. Combi (Bp.) gi
Trabant Lim. (Debr ) 15 266
Trabant Combi (Bp.) g 209
Wartburg Lim. (Bp.) 12390
Wartburg de Lux (Bp.) is 849
Wartburg de Lux tt. (Bp ) 3 735
Wartburg Tourist (Bp ) 7 135
Skoda 105 S (Debr.) 6 737
Skoda 120 L (Debr.) 9 9*0
Skoda 120 GLS (Bp ) 999
Lada 1200 (Debr.) 19 535
Lada 1300 S (Debr) 9 312
Lada 1500 (Debr.) g 393
Lada Combi (Debr.) 3 i$s
Moszkvics (Bp.) 13 439
Polski Fiat 126 P (Bp.) 18 158
Polski Fiat 1500 (Bp ) 4 53s
Dacia (Debr.) jg 133
Zasztava (Bp ) g 037

Állatorvosi (jgye.
LET. Vasárnap reggel 6 órá­
tól hétfő reggel 6 óráig dr. 
Molnár István (Varga utca 
11.) az ügyeletes debreceni 
állatorvos.

RAVATALOZÓ TERVE ké­
szült Tégláson. A kivitelezés 
megkezdése előtt a hadház- 
téglási nagyközségi tanács 
számít a korábban felaján­
lott önkéntes hozzájárulásra 
is. Az elképzelések szerint 
még ebben az esztendőben 
megkezdik a ravatalozó épí­
tését.

ÉVFORDULÓNAPTÁR

Száznegyven évvel ezelA,. 
augusztus 5-én született 
éves korában, 1930-ban h„ ** *
xix Rep‘? orosz 't'iómüuB * 
XIX. századi realista r,,,?’1 
egyik legjelentősebb kénvt r*

Fiatalon egy vidéki ií sel6k 
műhelyben dolgozod, 
térváron, a népművészen ií * 
mián folytatta tanulmányik 
Ny Kramszkoj és G V Szta 
bara.i .ársaságában megt^ 

kedett az orosz forradalmi 
mokraták esztétikájával; kil. 
kuló művészetére ez , h * 

nyomta rá bélyegét Már akad 
«mai ével során „agy 
szentelt a portrénak és az élet 
képnek. A vallásos kompoz^ 
megoldásában is elsősorban „ 
alakok pszichológiai ábrázolási, 
ra. az események drámaiságának 
művész, kifejezésére törekedett 

Az 1870-es évek elejétől ,ziUr 
dan vallotta, hogy a művészetnek 
a nép érdekelt kell szolgálnia, , 
egész tevékenysége során az életi 
től távol eső, akadémikus művé­
szet ellen küzdött. 1170-73 közt 
többször is bejárta a Volga vidé­
két, s megalkotta a Hajóvont»- 
tők a Volgán című művét, 
amellyel európai hírnévre tett 
szert, s a kritikai realisták első 
sorába lépett E müve túlnőtte az 
életkép kereteit; monumentális 
kifejezőerejével az akkori orosz 
társadalmi viszonyok szimbólu- 
mává vált.

MÜSORAJ ANIMAT. Vasár, 
nap a 3. műsorban 14 óra 46 
perckor kezdődik a debreceni 
dzsessznapokon készített fel. 
vétel. A Rádió által július 29. 
én már közvetített hangver. 
seny részleteiben a Takeo 
Moriama kvartett játszik.

KÖZLEMÉNYEK
Pébégázfogyasztók figyelmébe : 

A pebegázpalackok eladásának 
szüneteltetésére vonatkozó koráb­
bi közlésünk az alábbiak szerint 
módosul: Kiszolgáltatjuk a gáz­
palackot azoknak a fogyasztók 
nak, akik SIESTA készüléket" 
tűzhelyet, vízmelegítőt vásárol­
tak. vagy fognak vásárolni A 
palackot csak a kijelölt cserete 
lepen vehetik át a fogyasztók a 
befizetési csekk feladóvevénye és 
a gázkészülék-vásárlást Igazoló 
számla bemutatása ellenében Er­
re a célra befizetési csekket is 
csak az alábbi cseretelepeken 
kaphatnak a fogyasztók. Az ilyen 
palackokat HajdU-Blhar megyé­
ben csak az alábbi cseretelepe­
ken lehet átvenni: Debrecen, n. 
Létal út, Berettyóújfalu, Körös

u. 8 Továbbra Is szünetel a gáz- 
palackok eladása tartalék-pótpa- 
lack célra, konvektorüzemelteté- 
si és egyéb fűtési vagy más ipari 
célokra. Tiszántúli Gázszolgálta­
tó Vállalat (x)

A Közmű- es Mélyépítő Válla­
lat 1984. augusztus 6-1 kezdettel 
építi a Debrecen, BIOGAL cél- 
gázvezetéket a gázvezeték épí­
tés által érintett munkaterület a 
Mikszáth Kálmán u-Békessy 
Béla út közötti terűiét a Böször­
ményi úttal párhuzamosan a 
„zöld sávban”. Az építési mun­
kákkal kapcsolatos forgalomkor 
látozisok miatt kérjük a lakos­
ság szives türelmét és megérté­
sét. (x)

MOZI TV RÁDIÓ
MOZI
Filmmúzeum műsora: A sár

kány közbelep (hongkongi- 
amerikai) Ma, hétfő: f. 10, f 
12. hn. 2. n. 5. n. 7. n. 9 Hely­
árak : 27. 18. 8 Ft. Négynapos
jegyelővétel:

King-Kong (amerikai). A film 
hosszúsága miatt változás az 
előadáskezdések időpontjában1 
Víg ma, hétfő hn. 4, n. 7, í. 9. 
Apolló ma. hétfő n. 10, t. 12, 
hn 2. í. 5, 7. Meteor ma 3, f. 
6, hn. 8.

Betyárok (román. felújítás) 
Víg ma n 10. n. 12. hn. 2, Hír­
adó hétfő f. 10. f. 12, hn. 2, hn. 
4. hn 6. hn. 8. Delta hétfő f. 6.

Szomszéd szeretők (francia). 
Híradó ma f. 10. f. 12, hn. 2, hn 
4. hn. 6. hn. 8. víg hétfő n. ío. 
n. 12, hn. 2, Meteor hétfő 3. n. 
6, n. 8.

Csillagok háborúja I—n
(amerikai). Ifjúsági park hétfő
9.

Egy zseni, két haver, egy ba­
lek (olasz). Delta ma f. 6 

Egy zsaru bőréért (francia). 
Petőfi kert ma 9.

Földrengés Tokióban (japán). 
Petőfi kert hétfő 9.

Fáraó I—II (lengyel). Művész 
ma és hétfő 6.

Feketeszakáll szelleme (ame­
rikai). Meteor mese ma 3, n. 6.

Flor asszony és két férje 
(brazil). Klinika hétfő 5.

Holdlakók titka (francia). 
Művész ma. hétfő 4.

Kaszkadőrök (amerikai) Me­
teor mese hétfő, 3, n. 6.

Koma kalandjai (szovjet). 
Delta matiné ma 10.

Lavina (kanadai). Debreceni 
fürdő hétfő 9. 11. 13, 15. 17 Me­
teor kert hétfő 9.

Magánbeszélgetés (amerikai) 
Víg kamara ma f. 3, t. 5, 1 7
hétfő f. 5, f. 7.

Meztelenek és bolondok
(amerikai). Debreceni fürdő ma 
9, 11, 13, 15, 17.

A nagy medve fial (NDK)
Klinika ma 5.

Nevem: Senki (olasz). Hor­
váth Árpád ma f. 4. f. 6.

Nos agglegény (szovjet) 
Horváth Árpád hétfő 6.

Várlak nálad vacsorára (ame­
rikai). Meteor kert ma 9.

TELEVÍZIÓ
VASÁRNAP

BUDAPEST, l, műsor: 7 58 
Műsorismertetés. 8 00 Idősebbek 
is - elkezdhetik . . . Tévétorna. 
8.05 Óvodások filmműsora. 8 *>5 
Szonáta a vörös hajú lányhoz 
Csehszlovák ifjúsági film. 9.45 
Utazás egy mosolyért. Lengyel 
kisjátékfilm-sorozat. 1015 Hí­
rek. 10.20-11.50 Cirkusz, cirkusz 
(ism.). 15.03 Műsorismertetés
15 05 A Közönségszolgálat tájé­
koztatója. 15.10 Nótaszó (ism ). 
15 30 Tarzan titkos dzsungel je 
Amerikai kalandfilm. 16.40 Rek­
lám 16.45 Képújság. 16.50 Mű­
sorainkat ajánljuk. 17.20 Béke­
találkozó Pusztavacson, az or­
szág közepén. 17.50 Delta. 
Tudományos híradó. 18.15 Rek­
lám. 18.30 Telesport. összeíog- 

fz olimpiai játékokról.
19 30 Hírek. 19 35 Reklám. 19.40 
Tévétorna. 19.45 Esti mese
20 00 A Hét. 21.00 Marco Polo.' 
Olasz tévéfilmsorozat. Vili 6 
rész. 22 05 A látható ember. 
Száz éve született Balázs Bé­
la. 22.55 Hírek.

BUDAPEST, 2. műsor: 19 55 
Műsorismertetés. 20.00 Híres 
spanyol operaénekesek. Alfre­
do Kraus. 21.00 A hallgatag 
^ggy- TévéJátek- 22.20 Képúj-

POZSONY, 1. műsor: 8.30
Gyerekeknek 10 10 Eliska és 
családja. Tévésorozat. 11.10 A 
P,anizán, visszaemlékezései.
11.2a A héten történt. 13.55 Hír­
adó. 14.10 Nemzetközi motor­
verseny. Közben: 15.40 Sport- 
osszefoglaló. 16 15 Tetthely Ri 
portfilm 17.15-18.30 Rögtön jö^ 
vök Cseh ftlmvígjáték. 18 40 
Zenés szórakoztató műsor. 
19^30 Tv-híradó. 20.05 Színházi 
közvetítés. 22.00 Sporthíradó. 
22,15 Zenés műsor.

POZSONY, 2. műsor: 17 05
Úttörők sportmagazinja (ism ).
17 35 Műsorajánlat. 17.55—19 15 
Bolgár film gyerekeknek 19 30 
Tv-hiradó. 20.00 Galina Ulano­
va világa. Szovjet dokumen­
tumfilm. 21.45 Híradó. 22 00 
Semmelweis Olasz film.

életéből. 10.15 Zene minden­
kinek. 10.45 Gyermekvilág. 
11.40 a szeplős. Folytatásos 
film. 11. rész. 12.05 Vasárnapi 
album. 17.30 A képernyő a ki­
csinyeké. 17.50 A legkisebbek­
nek. 18 00 Tv-híradó. 18 40 Da­
lok 19.20 Tlperariból indultak. 
Román film 20 45 Tv-híradó. 
21.00 Los Angeles. 1984. Közve­
títés az olimpiai játékokról.

UNGVAR: 16.00 Nemzetközi 
korkép. 16 45 Zenés műsor a 
vasutasok napjára. 17.35 Figaro 
itt- Figaro ott. Film. 19.00 Hí­
rek. 19.35 Labdarúgószemle 
20.05 Tévéjáték. 20.55 Hírek 
21.05 Államhatár. Film, 4. rész. 
22.25 Szórakoztató műsor.

POZSONY, 1. műsor: 17.10 
Katonák műsora 18 00—18.25 A 
szocialista országok életéből 
18.40 Telesport. 18.55 Doku­
mentumműsor. 19.30 Tv-hír- 
adó. 20.00 Az élet útja Tévé­
játék 1. rész. 2120 Honvédel­
mi műsor 22.00 Világhíradó 
22.15 Civilizációs betegségek.

POZSONY, 2. műsor: 18.30 
Heti események magyar nyel- 

19 00—19 15 Portréfilm. 
19 30 Tv.híradó. 20.00 A Szov­
jet Tv zenés szórakoztató mű­
sora, 20 30 Sport visszhangok. 
21.30 Híradó. 22.00 Neked' 
Szovjet zenés film.

BUKAREST: 15 30 Közvetítés 
fo olimPiai játékokról.
19 00 Tv-hiradó. 19.20 Gazdasá­
gi figyelő. 19.35 A forradalom 
utján 19.55 Dalok. 20.15 A nap

20 25 Népművészet 
iiO 55 Tudományos figyelő 21 20 
Tv-híradó. 21.30 Los Angeles 

Közvetítés a nyárt SumJ 
piai játékokról.

BUKAREST: 7.30 Iskolatévé. 
8.00 Családi kör. 9.00 A falu

RÁDIÓ
VASÁRNAP

KOSSUTH: 5.00—7.23 Előt­
tünk a vasárnap! 7.23 Vizeink 
völgyében. 7 54 a Közönség- 
szolgálat tájékoztatója. 8 oo
?nsen. „Lapszemle. Időjárás. 
8 05 öt kontinens hét napja 
*** Hallgatóink figyelmébe! 
821 Énekszóval, muzsikával

8.50 Reklámközpont. 9.00 Ran­
devú a nosztalgiával 10.00 Hí- 

nn í?öiárás 10 03 MR-matiné. 
ll.OO Vasárnapi koktél. 12.00 Hí­
rok- Időjárás 12.05 Harminc 
perc alatt a Föld körül. 12 35 
Édes anyanyelvűnk. 12.40 Rek- 
lám. 12.45 Olimpiai híradó. 13 15 
SÍTP,en dolg°zni. 13.25 Műsor-

n^lat 13 29 Határ-ldő-Napló. 
14.05 Nepdalkörök pódiuma 
14.30 Szonda. Tudományos ma
ffns" a 15>,00 ™rek Időjárás.
15.05 A hegedű virtuózai. 15.55 
Nemvalócska. Petrőczy Éva 
ifieíi«eiM ,160^ Reklámkalauz. 
lb'PÍ_x,Nap^aink magyar irodal­
mából. Menyasszonyok, vőle­
gények. 17.00 Hírek. Időjárás
17 05 Újjászületés előtt avagy 
egy becsületbeli ügy történe­
te. 17.30 Müvészlemezek. 18.15 
Hol volt, hol nem volt . 18 28
Hallgatóink figyelmébe! 1830
Hírek. Időjárás. 18.40 Arturo 
Toscanini vezényli az NBC
szimfonikus zenekarát. 19 25
MMn8Ak'f- 20-35 . Müsorajánlat. 
20.38 A főszerepben: Luciano
Pavarotti. 23.01 Romantikus ze 
ne. 2U00 Hírek. Időjárás. O.lö 
Viragénekek. 0.25 Himnusz. 0.30

PETŐFI RADIO: 6.00 Nép- 
n#-tr*b muzsika - koránkelők­
nek. 6.55 A Petőfi rádió mai 

3 00 A református egy­
ház félórája. 7.30 Vasárnapi or­
gonamuzsika. 7.54 Torna. 8.00 
“zek- Lapszemle. Időjárás.
szór’ -a annyi-
szór. IV. rész. 9.10 Mit
hallunk? 9.30 Slágereim törté-
Íom' .»h30,,. H<rek Útközben. 
í®33 Lfhu“t egy szín a palet­
táról. Aszódi Imre versei. 10 47 
Csak szervezés kérdése? Ri­
portszatíra (ism.). 11.57 ja
ebédhez szól a nóta. 13.00 Nap­
jaink magyar Irodalmából Ta­
nít a táj (ism.). 13.45 Időj'árás-

. Vi,Za,lláSjelentés 14 00 Erről 
beszéltünk. 14 30 Hírek. Ut-
í}°u?An' 14 35 Táskarádió. 15 30 
Reklámparadé. 15.35 Poptarisz­
nya. 17 31 Horthy Miklós a fe-
Tr!Lek„VeZéIe- 18 30 «Írek. 18.33 
Útközben hazafelé. 20 30 Hí-
rek. Útközben. 20.35 Társalgó 
(Ism.) 22.00 örökzöld dalia- 
mok (ism.) 23.00 Hírek Időjá­
rás. Sport. Totó. 23.20 Zenés 
játékokból. 24.00 Hírek

rek. időjárás. 11.03 zenekari 
muzsika 12 20 Magyar művé­
szek operafelvételeiből. 12:55 
Kis magyar néprajz. 13.00 Hí­
rek Időjárás. 13.03 Műsoris­
mertetés 13.05 Roger Waters 
felvételeiből. 13.35 A zeneiro­
dalom remekműveiből. 14 46 A 
?e,br^fní dzsessznapok felvé­
teleiből. 15.35 Hajdú Mihály:
Magyar pásztordalok 15*45 
"Naplopók. tétlenek, téníer- 
gok ...” 16.00 Smetana-ciklus 
17.20 A könnyűzene nagy gitá­
ros egyéniségei (ism.). 18.30 A 
Magyar Rádió szerb-horvát 
nyelvű nemzetiségi műsora
19 00 Hírek. Időjárás 19 05 A
Magyar Rádió német nyelvű 
nemzetiségi műsora. 19.35 a 
Magyar Hanglemezgyártó vál­
lalat új lemezeiből. Két Carls- 
simi oratórium. 20.32 Hi Fi va­
rieté. 21.32 Mozart: Esz-dúr di­
vertimento 22.17 Rádlószinház 
£ung»ía a fo*yőban. Rádiójá­
rás 23-30"“23-33 Hírek. Időjá-

NYÍREGYHÁZA: 8.00 Hírek 
H?s?femle' Évfordulónaptár
Mé°té er?uégSégben (ism >. 9 10
i\néSJ!lk?‘ ,ükörképek (ism). 
®i3®, Ké/ni mindent szabad! 
Hallgatóink kívánságleveleire 
válaszolunk. 9 57-10.00 Müsor-
fifé iT' ‘l90-18 30 Összefog­
laló Észak-Tiszántúl sportese-
u^'conA1; ,ÍA nap szerkesztő- 
je. Gönczi Mána.)

hol nem volt. . . 18.25 Mai
könyvajánlatunk 18 28 Hall­
gatóink figyelmébe! 18.30 Esti 
magazin 19.15 Carltoni komé­
dia Vígjáték 20.29 Emlékezetes 
hangversenyek 21.31 „ ne­
kem szülőhazám Itt e lángok­
tól ölelt kis ország . . . 22 00 Hí­
rek. Időjárás Sport. 22.25 Tíz 
perc külpolitika 22.35 Szép 
hangok özöne 24.00 Hírek Idő­
járás. 0.10 Mészáros Agnes 
táncdalaiból. 0.25 Himnusz

PETŐFI: 4.25—7.59 A Petőfi 
rádió reggeli zenés műsora 
8 00 Hírek Időjárás. 8 05 Nép­
dalok. 8 30 Hírek Otkózber.
8.35 Figyelmébe ajánlom! 8.50 
Clivia. Operettrészlet. 9 08 slá- 
germuzeum 9.50 Elmaradt fél­
mondatok Jegyzet 10.00 Zene- 
délelőtt. 12 00 Népdalok 12 « 
Hírek Útközben. 12.35 Kis ma­
gyar néprajz. 12 40 Tánczenei 
koktél. 13 25 Világújság 13.45 
Időjárás- és vízállásjelentés 
14 00 Kettőtől ötig. 17.00 És ná 
lünk? 17 30 ötödik sebesség
18.30 Hírek Útközben 18.35 
Zeneközeiben 19.25 Reklám
19.30 Nóták. 20 00 Sportvllág 
20 30 Hírek. Útközben. 20 35 
Színész vagyok. enekelek
21.35 Kék hang (ism.) 22 52 A 
Syríus együttes játszik 23.00 
Hírek. Időjárás Sport. 23.25 
Sheila és Perry Como énekel 
24.00 Hírek Időjárás.

3. MŰSOR: 7.00 Reggeli 
hangverseny. 8 00 Hírek. Lap­
szemle. Időjárás. 8 05 A 3 mi
Sfw.*1?*1 pr°gramja. 8 08 A ki­
állítótermek programjából 8 n 
Wagner operáiból. 8 59 a ka­
marazene kedvelőinek. 10.15 Ui 
Zenei Újság (Ism.). 10.45 öt
kontinens hét napja. ll.OO Hí-

HETFO
KOSSUTH: 4 25-7.59 Jó reg­

gelt! 8 00 Hírek Időjárás. 805
kultur^erte,éS Kb 820 Mai
kulturális programok 8 25 Mit 
üzen a Rádió? (ism.). 9.00
íif tZ1.küs kamarazene. 9.30 a 
vfrtAÍÍ3116!6 Kassak Lajos. 9 40 
lekl óvodások énekelnek 

10 00 Hírek Időjárás. 10 05 
HyRhikélt. 10.35 Verbunkosok 
nóták. 11.10 Ifjúsági dalok 11.24 
Hegi magyar mesterségek 11 44 
Vallomások. 1942 12 00 Déli
£40 Rév,»12'30 Ki nyer ma? 
12.40 Reklám. 12 45 Olimpiai 
híradó. 13 15 Válaszolunk hall 
**<“ak. 13 30 ZeneT érdé-
rábófge,4,nZDeimÚU het múso- 
líu Régi ,úvósmuzsika
14_34 örök szeptember 14 5»

anyanyelvűnk (ism.) 
I5:®® Hírek Időjárás. 15.05 Ko- 
Kniy kedvelt dallamai 15 29 a 
bíborban született. 16.01 Hall­
gatóink figyelmébe! 16 03 one
arabmviMm i®30 Egy‘P*om. az"
,rab Vlág sz|ve. 17.00 Hírek. 
Időjárás. 17.05 Bemutatjuk úí 
operafelvételeinket 17 24 Bar- Mrok- »04 Filmzene ?81i 
Reklámkalauz 18.15 Hol volt

3. MŰSOR: 8 55 Műsorismer­
tetés. 8.57 A kiállítótermek 
programjából. 9.00 Népzene 
sztereóban 9.24 Szonda (Ism ) 
9.54 Auber: Fra Dlavolo. Há- 
romfelvonásos opera 12.29 Ze 
nekari muzsika. 13.45 Életem- 
14 40 A Guarneri vonósnégyes
Beethoven-íelvételelből. 1« 00 
Pécsi nemzetközi kamarakórus 
fesztivál 1984 16 30 Ivó Zidek
operaáriákat énekel. 17 00 Nlk 
Kershaw felvételeiből. 17 30 A 
hét zenemüve. 18.00 Reklám. 
18 04 Uj lemezeinkből 19 00 
Hírek Időjárás. 19.05 Murray 
Perahia zongorázik. 20 15 Ope­
raegyüttesek. 20.35 A Popta­
risznya dalaiból. 21.35 Bach- 
múvek 22 58 Magyar zeneszer­
zők 23.30- 23.33 Hírek Időjá­
rás

NYÍREGYHÁZA: 17.00 Hírek. 
17.05 Het-nyitó. Hétfői infor­
mációs magazin (Közben: Hall­
gatóink leveleire dr. Kövér 
Antal válaszol Fészekrakás 
•84 ) 18 00-18 30 Eszak-tiszántu- 
11 krónika. Lapszemle Hlrösz- 
szefoglaló. Mu sorelőzetes. (A 
nap szerkesztője: Haskó Jó­
zsef.)
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Bere^ 
kéte:

A megye egyj 
értékesítési szőj 
mincnégy szocid 
koztak a felsl
munkaversenyhi
vező és -értékel 
éves értékelést I 
jubileumi múl 
munkasikerekeii
kölcsi elismerés|

A korábban 
tolásokat a brj 
lektivák vállalti 
községek lakosa 
ságának alapél! 
nyék kielégítés/ 
dálkodásának tj

A kiskereskej 
len árubeszerzd 
közületi forgald 
nére — vállalti 
terv 860 millió " 
eléri és öt év « 
növekedést, ezo 
sági forgalomé«

A vendéglátcj 
négyszázalékos 
belül az üzletf

NYÁRI V

A tava
Hajdú-Bihar 

kereskedelmi 
szövetkezetek 
nél 22.8 
összesen min 
forint értékű 
hétfőn reggel 
Az egyes á 
belül differen 
Divatáruból 
fékeiéből mi 
lékkai nagy 
készlet.

A Hajdú- 
Ruházati 
Vállalat sí 
megvásárolt 
nagykeresked 
toktól beszel 
közvetlen te 
tói vásárol! 
tette ki. A I 
kék kínálat 
millió forin* 
23 száza lék k 
rabáru, díva 
árukészlet 
forint. Megk 
ennyi a lábl 
vállalat bolt 
30 millió for 
ményes árt 
ba.

A nyári 1 
44 bolt vesz 
vásári árui 
vedelemérd« 
szerben do 
árusít szezo 
ezekben az 
legesen léé 
kaphatók. ’
tő, hogy ug 
vállalat ké 
tében kétf.
A nyári t 
korú gi 
rendezett 
vezette I 
ban. At 
pán
tál köz< 
vásárt rí

A Bei 
ÁFÉSZ 
2,6 mill! 
tel talál I 
élt a S 
és jelent 
lakástext


